P®OHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHKA

(BKJI. AJITEBPY N HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIM3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KJIACCbI



1.1. ITacnopT OlEHOYHBIX CPEICTB

HaunmenoBanu Kon DopMBI U METOIbI KOHTPOJIS
€ pasfzena, OCBOCHHBIX Texyuuit IIpomesxxyTouna
TEMBL MMPESAMETHBIX KOHTPOJIb g arTecTanusa
pe3ynbTaToB YCIIEBAEMOCTH
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3Butne nNOHATHSA O YKCIIE. TIP] IIP Nel,3,4,5 Koumponvuasn
Kophu, crenenu, torapumsl. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPUH IIP 2,3 IIP Ne9,10
KP No2
Tema 2.1. IIpsmble U TUIOCKOCTH B IIP2, I1P3, I[1P6 IIPNe 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP No3
Tema 2.2 MHOTOTpaHHUKHU U KPYTJIbIE IIP2, [1P3, I[1P6 TIP Nel6,18, 19
Tena KP Neq
Tema 2.3 KoopauHaTsl U BEKTOPHI B IIP2, [1P3, IIP6 IIP No2]
MIPOCTPAHCTBE KP No5
Tema 3.1. dyHKIMM U UX CBOMCTBA IIP I- 3,8 TIP Ne22,24,25, 27
KP No6
Tema 3.2. YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA IIP 3,4 IIP Ne29,30,31,32,33,34
KP Ne7
Tema 4.1 IlpousBogHas u eé TIPS IIP Ne36,38,39
MIpUMEHEHHUE KP Ne§
Tema 4.2 HTerpan u ero npuMeHeHue TIPS IIP No 4]
KP Ne9
Tema 5.1 KomOunaTopuka, Teopust 1P 1,7 1IP
BEPOATHOCTEH M MaTeMaTHYeCcKas Nod5
KP

CTaTUCTHUKaA

MNel0




I. KOHTPOJBHO-USMEPUTEJIbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJHOM KOHTPOJIb

Crnennpuxanus

BxoaHO# KOHTPOJb MPOBOAUTCS C LENBIO ONpPEAETICHUs] TOTOBHOCTH 00yYaromerocs K OCBOSHHIO y4eOHOH
JUCLUIUIMHBI, 0a3upyeTcs Ha TUCUUIUINHAX, IPEIIECTBYIOINX N3YyUYCHHUIO JAHHON IUCIUIUINHBL
— Aurebpa, 7-9 knacc.
— T'eomerpus, 7-9 knacc.
[To pe3ynbraTaM BXOAHOTO KOHTPOJIS IUTAHUPYETCS OCYIIECTBICHHE B JalibHeleM audepeHIIMPOBAHHOTO H
WHIMBUAYaJIBHOTO MoAxona K oOywarommMcs. [Ipn HU3KOM ypoOBHE 3HaHMH HPOBOAATCS KOPPEKTUPYIOIIME KYPCHI,
JIOTIOJTHUTEIIbHBIE 3aHATHUS, KOHCYJIbTalluH.

TecT BXOAHOr0 KOHTPOJIA

1. Pemenuem HepaBenctBa 2x +5 <4x -3 SIBJISIETCSL: a) x >4 0) x<4 B)x>1
r) x<1I1

2. TTocnenoBaTeNbHOCTh YUCEN 110 BO3PACTAHMUIO a)—6,5 6)0 1803 1n)-10

3. 3nauenue BeIpaxkenus 6> 3° 2* paBHo: a) 10 6)47 B) 13 1) 29

4. CootserctBre QYHKIMY K €€ rpaduKy:

Hy=x"5 A) npsamas
2) y=5x+4 b) mapabona
_ B) kpuBas
3y < r) runiepboia
5. Kopenb ypasrenus X160 a)-4 06)4u—4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMysa JUCKPHUMHUHAHTA UMEET BHI. ....
1
7. Kopenn ypaBHEHHUs X2 .34 pagen a) 0 6 1 B) r)-4 1) -2
6 12 3 6
8. CooTHECUTE OOBIKHOBEHHBIE IPOOU C PABHBIMU UM JECATHUYHBIMU.
E) ! 1 2) 0,5 6) 0,02 B)0,12 1) 0,625
1. 25 2). 2 3). 50

9. Vkaxure Han0oJIbIIEE U3 CIIEAYIONMX YUCE:




V32

a)\/ﬁ 0) 2V7 B)(\/i)2 r) ﬁ
e T
61_3

10. Ynpocrure BeIpaxkenne

11. Ha npexnpustun paGortano 240 corpyauukoB. Ilocie MOAEPHU3ALMM MPOM3BOJACTBA HX YHCIO

cokpatuiioch A0 192. Ha ckoJIbKO IPOLIEHTOB COKPaTHIIOCh YUCIIO COTPYHUKOB IPEANPUITHA?

12. Haiinure Tanrenc yrna AOB, n300pakéHHOIO Ha PUCYHKE

13. CootBercTBHE QYHKIMH K €TI0 ONMPENCIEHHIO

B

L]

1) Cunyc octporo yria npsMoyroJbHOTo
TpeyrojabHUKa

2) KocuHyc 0CTpOro yria npsMOyToJIbHOTO
TpeyrojbHUKa

3) TanreHc 0CTPOro yria MpAMOYTOIEHOTO
TpeyrojabHUKa

A) OTHOLICHUEC NTPHUJICIKAIICTO KATETA K
THUIIOTCHY3€C

b) oTHOMIEHNE TPOTUBOJIEKAILETO KaTeTa K
IIPWIEKALEMY KaTeTy

B) oTHOmIEHNE TPOTUBOJIEKAILIETO KaTETa K
TUIOTEHY3€e

F) OTHOHICHHUC IMPUJICIKAIICTO KATCTAa K
IMPOTHUBOJICIKAILICMY KATCTY

14. Onpenenure BepHOE YTBEPKICHHUE:

A) Ecnu yron paBen 120°, To cmexsbIit ¢ HUM paBeH 120°. b) Ecnu

yroa paseH 120°, To cMexHbIl ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paseH 20°.

15. CootBerctBue Gurypst 1 GopMyJIbI IO HAXOKIEHUIO TLIOIIAINA

1) kBagpar

2) npsMOYTONBHUK

A)S=(a+b) 2

b) S=a'b




3) mapayienorpaMmm B) S=a‘'h

HHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU

Ne HNHCTPYMEHTHI OLEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE Bbanabl
OTBEThI)

1 a 1
2| r,ao0,B 1
316 1
4 1-0,2—a,3-r 1
S|r 1
6 | D =b—4ac 1
7] a 1
8 | 1-8,2—-2a,3-0 1
9 | B 1
10 a” 1
11 | Ha20% 1
12 | 0,6 1
13| 1-8B,2—2a,3-0 1
14| © 1
15| 1-1,2-6,3-8 1
UTOIro 1
5
«OTJIUYHO» - 15 «XOPOLIOY - 11-14 «YIOBJIETBOPUTENBHO» - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIIUHA KOHTPO.JIb YCIIEBAEMOCTH

Texymuii KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH OCYLIECTBIISETCS B XOJ€ MOBCEJHEBHOW y4eOHOI paboThl mo y4eOHOM
JUcIMIINHe. JIaHHBIM BHJ KOHTPOIS JOJDKEH CTUMYJIUPOBAaTh CTPEMIIEHHE K CHCTEMAaTHYECKOM CaMOCTOSITEIbHON
paboTe 1Mo W3yYEHHIO MPOTPaMMBI Kypca, OBIAJACHUIO 3HAHUN W YMEHUH, TI03BOJISIET OTCIICKHUBACT MOJIOKHUTENbHBIE /
OTpHLIATETbHBIC PE3YIbTAThl U IUIAHUPOBATH IPEAYNPEKAAIOLUINE/KOPPEKTUPYIOINE MEPOIPHUSITHS.




1. TIPAKTUYECKHUE PABOTbI

INPAKTUYECKASA PABOTA Ne 1 «Apudmernyeckue JelCTBUA HAA YHCJIAMM, CPAaBHEHHE YHUCJIOBBIX
BBIPa’KeHMID BHITIOIHIETCS B TUCbMEHHOM BHJIE.

1 BapuanT
1. CoOTBETCTBHE MATEMaTHKH C IPYTUMH HayKaMH
1) zeoepagpus A) sviuucnenue ckopocmu osudicenus b)
2) ¢usuka onpeoeneHue mecmononodicerus B)

Haxoxcoenue OaHK08CK020 6KIA0A

3) ungpopmamura N
I') naxoocoenue o6véma ungopmayuu

2. 3y4eHne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xyodoarcecmseennoz2o 6000paicenus 0) Momopuxu pyx
8) 102UUECKO20 MbIUUTEHUS I') npasonucanus

3. 3akoHuuTe NPCAJIOKCHUC: « ‘Incna, KOTOPBIC UCTIOJIB3YIOTCA ITPU cuéte npeamMceToB,
Ha3bIBAKOTCA. ...cccvviiveiiiiniiiiinnnnnn. »

4. Omnpenenute COOTBETCTBUE YHCIOBOTO MHOYKECTBA €r0 0003HAYECHHUIO.

1) namypanvnuie uucna a) Q
2) payuonanvuvie uucia 6) R
3) yenvie uucia B) N

r Z

5. Onpenenure COOTBETCTBHE YKCIIA YUUCIOBOMY MHOMKECTBY.

1)0,7 A) yenoe

2)-7 b) namypanvnoe

3) V7 B) uppayuonanvnoe
I') payuonanvnoe

6. 3amummute yucno 0, 2(6) B BUe OOBIKHOBEHHOH Apo0OU
7. BeraucnuTe ¢ MOMOIIBIO KadbKyJIATOPa U OKPYTIUTE Pe3yibTaT J0 COTHIX: ﬁ — \fg )
[".-"'E - 31

8. Packpoiite MoayJib:.

2 BapuaHT.

1. CootBeTcTBHE pOJin MAaTCMAaTHUKU B HpaKTquCKOﬁ JACATCIIBHOCTHU



1) kynunapus a) éviyucienue Heobxooumo20

2) meouyuna Mmamepuaia

0) onpedenenue ykcyca 6 pacmeope 8)
onpeodenenue 00x00da

2) cocmasnenue epaguxa memnepamyp

3) cmpoumenvcmeo

2./3yueHne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:
a) scmemuyecko2o 6Kyca 0) wyecmea maxkma
8) uyscmea pumma 2) 201108H020 MO32a

3. 3akoHuMTE MpeayokeHue: « Yucna, KoTopble MOXKHO IPEACTaBUTH B BUE IpOOH

m
__,20emBB Z , n B N uaspiBarorcsi. .......... »
n

4. OHpe,I[eJ'II/ITC COOTBETCTBHE 0003HAUYEHHUSI MHOKECTBA €I0 HA3BAHUIO

1)J a) Hamypanvnuie uucia
2)N 0) Heticmeumenvhovie uucia 8) Payuonanvhvie uucia
3)R 2) Uppayuonanvhuie uucna

5. Onpenenute COOTBETCTBHE YHCIIA YHCIOBOMY MHOKECTBY.

1) 0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvrnoe

3)-4 B) uppayuonanvnoe
I') payuonanvroe

6. 3anmummuTe yncio 0, (15) B Buge 0OBIKHOBEHHOU IpoOH
7. Bpruuciaure ¢ MOMOLIBIO KAJIBKYJISTOPA U OKPYTJIIUTE PE3YyJIbTAaT 10 COTHIX: 5/7 3/7
V7 — 4

8. Packpoiite Mmoayb:.

HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH

Ne HNHCcTpYyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE basibt
OTBETHI)

1 BapuaHT | 2 BapuaHT




1 1-6,2-a,3-r 1-6,2-1,3-a 2

2 B r 1

3 HaTypaJIbHbIE paluMoHalIbHbIE 1
4 1-8,2-a,3-1 l1-1,2—-a,3-0 2
5 l1-r,2—a,3-B 1-r,2-6,3-a 2
6 26 —2 _ i 15 5 2

90 15 99 33

2,645 —-2,236 =0,409 ~0,41 2,236+ 1,732 =3,968 3,97 2

V5 <3=[V5-3]=—V5+3 | V7 <4=>|V7—4]==V7+4 2
HUTOTI'O 1

4

«otau4HO» - 13,14. «xopomo» - 10 - 12 «YZIOBJIETBOPUTEIBHO» - 7 -

9

IIpakTHyeckasn padota Ne 3 «BbInmosHeHHue pacueroB ¢ pagMKaJIaMu»

BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJE.

IIpumepHble 3apanus

1 BapuanT

1. Boruncnure, ucnosnp3ys CBOWCTBA KOPHS N-0if CTENEHH: a)

D I2Bv56 0 JamE @ 7
m §95F2& 2 K J92 w2

2 Pemute ypaBHEeHHE: a) 7-128

1. Brruucnure, uCronb3yst CBOWCTBA KOPHS N-OM CTENEHH:

r)Bev2s  p) d3w2  e) Y70
627312 K) 3/Ja =16

) § 2tf %6 27 312

2 Peuute ypaBHeHuUE: a) S =243

127 %3
xK) J8vw343 3)
514
0) x16=0
2 BapHMaHT
a 0
) da O
8V 324
K) §32v243 3) \[——
516

6) x°-64=0

NHcTpyMeHTBI OLleHKH

/8 G)il/(z B) 1642
1

Sq ®) 9106
325




Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE banisl
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | A)2 ©6)2/3 B)2r1)50 n) 2 A)4 6)3/5 B)100 r) 108 1
e)5 x)14 3)2,16 n)36 k)2 n4 e 7 %6 3)2,16 n)72 0
K) 2
2| A2 6) 2 A)-3 06) 2 2
* + UTOT'O 1
2
«OTIAUYHO» - 12 «xopomo» - 9-11 «YJIOBJIETBOPUTETBHO» - 6 - 8
IIpakTHYeckas padora Ne 4 «IIpeodpasoBanue BbIPAKEHNH, coJep:Kalux
CTENEeHN» BBIIIOJIHACTCS B IUCbMEHHOM BHJE.
IIpumepnbie 3aganus 1
BaApHAHT
3 _ % 2
1. Beruncnure: A) 16 0) 81+ B) (1)_5 r) 4!
8
4 R
&) 2 glaz
2. Vmpoctute: A)  a’ v a 6) ¥a b -
2
N
. arvyh,
3.Vupocture M HaliauMTe 3HAYEHUE BHIPAKCHUS: Y  ,eccmb=2,a=3
Jaw8 b9
2 BapuaHT
5
. 4= 1 2
1. Borunciure: A) 16 042 YIS 9
ohe
w E
3 3y
O Ei
2. Vompocrute: A)  atvwda? 6) ¥a* :Q/?’—
i !
(a* VD)3
&
3.Vupocture M HaliuTe 3HAYCHUE BHIPAKCHUS: Va- Vb ,ecmma=9,b=38
HNHCTpYMEHTHI OLEHKHU
Ne HNHCcTpYyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE Babl

0TBETHI)




1 BapuaHT 2 BapuaHT




1 A)64 6)27 B)4 1) 512 A)32 6)3 B16 1)27 4
2 1
2 A)a> ©)az A)a: 6)a’=1 2
3 b'=>2""=0,5 3 2
’ az = 91//2 =3
UTOI'o 8
«OTIUYHO» - 8§ 0ayioB «xopotio» - 6,7 6aIoB «YIOBJIETBOPUTETHHOY - 4,5 Oain

IIpakTnyeckas padora Ne 5 « IIpeodpazoBanue Jorapup)Mu4ecKuX BbIPAKEHUN»

BBIINIOJIHACTCA B IMCBMCHHOM BH/IC.

IIpumepHbie 3aganus 1

BapHaHT
1. Beruucnure: a) 1
log, 128 ) log _ ) o 3’ pos o83
g o5

e) log,3 log,24 log,9 x) log,, 64
2. Pemnre ypaBHEHHUE:

a) log, x 3 6) log,(x 4) =5
3. Haii ! 5 1

. Haiiqure x, eciu log, x 2 logs 3 log 49 log 27

2 73 7
2 BapHaHT.
1 log 13 1 5

1. Beruncimre: a)  log, 256 6) log | . 6_B) log ;87 T)5 °8s m)4 08

e) log, 6 log,16 log, 8 x) log, 243
2. Pemnte ypaBHEHME:
a) log, x <2 6) log,(x 1) * 4
3. Haiiaute x, eciu ! -1

. ) log , x 2 log 5 log 36 log 125

7 2 3
HHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE Bbansl
OTBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 = 1 7
A)76)-3 B= nl7 nI A)4 6)-4 B)5 DI3  1)25 e)




E)3 x) 1,5 1
X) 2,5
2 1 1 2
A)64 6) 36 A)25 6)80
3 21 30 3
UTOIro 1
2
«OTIUYHO» - 1206amnoB , «XOPOLLIOY - 9-11 6annos , «YIOBJIETBOPUTEIILHOY -
6 — 8 6amoB

HpaKTI/I‘leCKaﬂ paﬁoTa Ne 9 «Haxo:xaeHne 3HaYEHUS TPUTOHOMETPUYECCKHUX Bblpa)KEHHﬁ>)
BBITIOJIHACTCA B IIMCBMCHHOM BHUC.

IIpumepHusble 3aganus 1

BApUAHT
1. IlepeBemure yron us rpaaycoB B pauansl ¥ HAOOOPOT: a) 65!=? pax 6) 3§ .
§ % 9
2. Onpesenure 4YeTBEPTH YIVIA U 3HAK BhIpaKeHus ( Gosbie uin MeHbiie 0):
a) cos476!  6) sin216!  B) g (16Y)
3. Belunciure:  a - & § £ 34 :
) 2 cos 60 1g3 0) 2 cos g v ctg'gg sin 3 B) arcsin % + arccos 0
4 6 3 2
2 BapuaHT
1. IlepeBenute yromn us rpamycoB B paiuansl ¥ HAOOOPOT: a) 721= 9 par 6) %;f ool
1 .
2. Onpenenure 4YeTBEPTH YIVIA U 3HAK BhIpaxkeHus ( Gomblie uiu MeHbie 0):
a) sin 375t 6) cos 2081 B) ctg (100Y)
: g i 4 -
3. Berancmnre: 2) ctg 45t - 2sin§f 0) 2sin§ul vtggi . cos & B) arcsin 1 —arccos V3
6 3 6 2
HNHCTpYMEHTHI OLIEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLeHKH (K104, KPUTEPUH, MOJIeIbHbIEe Bbanasl
0TBETHI)
1 BapuaHt 2 BapuaHT
1 137 2n 2
A) 36 6)108° A) 5 6)50°
2 | A)Il, mensue 0 b) A) 1, 60omb1e 0 6
III, menpiie 0 b) III, menbire 0
B) IV, menbuie 0 B) 111, 6onbuie 0




T
1

B) 3
HUTOI'O
1

2m
A0 6)0

B) 3
«yJIOBJIETBOPUTEIBHON - 6,7

3
A0  B)2
8- 10

«XOPOLIOY -
IIpakTnueckass padora Ne 10 «OcCHOBHBIE TPUIOHOMETPUYECKHE TOKIECTBA, (OPMYJIbI
CYMMY»

«oTanyao» - 11
CJI0KeHNsl, Y/ABOEHHUs, NMpeodpa3oBaHMe CYMMbl TPUITOHOMETPHMYECKHUX (YHKUMH B NpOU3BeleHHeE,

BBIITOJIHACTCA B

npeodpazoBaHue INPOU3BeJAeHUs TPUIOHOMETPHYECKHMX (YyHKUMIA B

MUCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepnbie 3apanus (1 yacte) 1
BApHAHT

1. Boccranosute popmyy:
1

6)1+...=
sin 2

a) tgévclgé =...
n ctgP > ..

r) cos2 =~ .
a) . = 3 ~ 3
sin(30%) cos(60Y)

2. Bruucnure:
0) cos(-x) + sin (-x) ctgx

sin? x cos® x tgx ¥ ctgx

3. Vopocrure: a)
& . Haiit: cos9,tg9, ctgd

PO - ¢
4. llano: sin P _5, gf‘e’_ DE N
2 g
2 BapuaHT
1. Boccranosute popmyiy:
P - y
2) 18 6) cos(P)=... B) sin2 P ..=1
1
r) n) cosD
cos > = sin 9
-~ 2 . 3 ~ &V/ Ty &
a) cos(45Y) sin(45Y) b) 1g (3 )'008(23251*’)
3
0) cos(-x) " tg X + sin (-Xx)

2. Beouucnure:
tgx ¥ ctgx sin* x

3. Vmpocrure: a)



4. Jlano: 3

CoS X *° _,

o

Haiitu: sing,tg9, ctg?d

%G,

2

W
[\ {Q]‘hn% S‘a
=
Gay

HNHcTpyMeHTBI OLleHKH



Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE banisl
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | A1 ©0)ctg’a B) - sina a) sina/cosa  6) cosa B) cos’a 5
r) 1-sin’a 1) cosa/sina r) 1+ tg’a n) ctga
2|1 A0 60,5 A0 6)-V3 2
31 A2 0)0 A) cos’a 6) 0 2
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina = - 4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
NTOIro 1
2
«OTIIMYHO» - 12 GamioB «xopouio» - 9 — 11 6annos «YIOBJIETBOPUTEIIBHO) -
6 — 8 GayioB

IIpakTnyeckass padora Ne 10 «OcCHOBHbIE TPHUIOHOMETPHYECKHE TOKAECTBA, (opMYJIbI
CJI0JKeHUsl, YIBOEHHs, NMpeoOpa3oBaHUe CYMMbl TPHMIOHOMETPHYECKMX (PYHKIHI B NpoHM3BelAeHHeE,
npeodpa3oBaHue NpPOU3BeJeHUS TPUIOHOMETPHYECKMX (YHKIHMI B CYMMY» BBINOJHIETCS B

IIHUCBbMCHHOM BH/JIC.

2
&

1. Yupocture: a) sin@ )
2

o

n) sin2@ P) sin2(F D)
5 4

2. Beruuciute: a) sin 150 °

2 BapuaHT.
-
94

1. Ypocrure: a) cos(éfi ?)

o
&

) cosz(g <) cosz('ggL ).
2

2. Berucmure: a ) cos 135°

IIpumepHble 3axanus (2 yacTp) 1
BApPHUAHT.

. 34 .
6) cos(g"% %) B tg(é‘f ?) 1 ctg(2§s"¥: >)
6) tg210°

. ) 3§
6)sin2f F) wy g F) DE(E D)2
g

0) ctg 240

HNHCTpyMEeHTHI OLEHKHU




Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE banisl
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | A)cosa 0) -cosa B) - A) —sina 0) -sina B) -ctga 5
ctga I') - ctga n) 1
I') ctga ) 1
2 1 V2 1 2
A)V  6)V3 A)-2 6)V3
UTOI'o 7
«OTIIMYHOY» - 7 OaNIoB «xopomio» - 5,6 6amioB
«YJIOBJICTBOPUTEIBHOY - 3 ,4 Oaia

IIpakTnyeckas padora Ne 11 «Pemenune 3agqa4 Ha onpeaejieHHe M A0Ka3aTeJbCTBO NPH3HAKOB
B3aMMHOI0 PACIOJIOKEHHUS NMPSMBIX M IVIOCKOCTeli B IPOCTPAHCTBE» BBIIIOIHIECTCS B MUCbMEHHOM BHJIE.

IlpumepHblie 3aaaHusA
BapPUAHT.

1. 3aKoHYUTE NPCATIOKCHUC: ((HpHMBIC, KOTOPBIC JIC)KAT B OJHOM INIOCKOCTH ¥ UMEIOT O6H_IyIO
TOYKY, HA3bIBAKOTCA. ..»

2. BeinosnuTe pucyHoK 1o yeosuio: ABCJI — napasenorpamm, Touka O HE NPUHAIIEKHUT ITOMY

napaienorpammy, M —cepeauna O/l, K — cepeauna oC
Omnpenenute B3aMMHOE PaCOI0KEHUE TPSMBIX:
a) AB u MK 6) OM u M B) MK u AJ] r) AOu M/] n) ABu OC

3. Ilo pucyHKy u3 3amanus 2 gokaxure, uto npsmas MK mapamtensna miockoctu ABC.

2 papuanr.

1. 3akonuure npennoxkenue: «IIpsmbie, KOTOPHIE JIEKAT B OJHOM MIOCKOCTH U HE

IIEPECEKAIOTCSI, Ha3bIBAIOTCA. . .»

2. BoimonauTe pucyHOK 1o yciosuo: ABCJI — napamtenorpamMm, Touka O He MIPUHAJIEKAT STOMY
napasienorpammy, M — cepenuna AO, K — cepennna O]

Omnpenenure B3aMMHOE PacOI0KEHNE TPAMBIX:

a) MK u BC 6) MK u OC B) K u 10 r) AOu JIC 1) AB u OM

3. Ilo pucysKy u3 3aganus 2 gokaxure, uto npsmbie MK u CJ1 ckpemuBaromuecs.

HNHcTpyMeHTHI OLlEHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (K104, KpUTEPUH, MOJEJbHbIC OTBETHI) baxa

bl

1 BapuaHt 2 BapHaHT

1 | mnepecexaronmecs napasuJiesibHbIe 1




A) mapanenpHbIe

b) coBnanatomue

B) ckpemuBaromuecs
I') mepecekaromumecs
J1) ckperuBaromecs

A) mapayienbHbIe
b) ckpemuBaromnuecs
B) coBnanaromue
I') ckpemuBaronuecs
J1) nepecekaroruecs

3 MK i (ABC), MK | | IC (Tx MK

KM c (JIUA), ACI{AVA) = /I, /1 € KM =

- cpequsas manus  © JIOC), ICS KM = CJl 10 npHU3HaKy 2
(ABC) ~ MK || (ABC) CKPEIIMBAOIIMXCS TPSIMBIX
1o
NPU3HAKY APaLIENbHOCTH
IIPSAIMOM U TUIOCKOCTH.
HUTOI'O 8

«OTJIIHNYHO» - 8 0aJII0B

«xopouio» - 6,7 6annoB

«yIOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 Gait

I[IpakTHyeckas padora

Ne 12 «Pemuenue

paCCTOHHI/Iﬁ» BBITIOJIHACTCA B IIMICBMCHHOM BHC.

1 Bapuanr.

1. BemomauTte
3aKOHYUTE IIPEMIOKEHUS:

IIpumepHbIe 3agaHuA

a) paccrosinue ot K 10 AB noka3biBaeT 0Tpe3ox.. ...
0) Ecmu AB @ BC, to otpe3ok .... @ BC(mo Teopeme o Tpex nepreHAnKyIspax)

2. BepHo ju yTtBepxkaenue ( 1a uiu Her)?
A) Eciii HaKJIOHHBIE paBHBI, TO PaBHBI WX MPOEKIHH. b)
[lepnieHquKyIIsp JIIMHHEE HAKIIOHHOM.

3agavda

Ha HAaXO0KIACHHEC yrjiaioe

pucyHok o yciosuio: ABCJI — npsmoyronsauk, KA @ (ABC).

U




3. Paccrosiaue ot Touku B 10 mnockoctn 9 pasHo 8 cM. Haknonnas BC ¢ miockocTeio 9
oopasyer yrox 30 ° . HaiiauTe npoeKIyo HAKIOHHOM.

2 papuanr.

1. Bemomaute

IIPEUIOKEHUS:

a) paccrosiaue ot K 1o BC moka3siBaeT oTpe3ok.....

pucyHok o yciosuto: ABC/] — kBanpat, KB @ (ABC). 3akoHuuTe

0) Ecmu BC @ C/I, To otpe3ok .... @ CJI (1o Teopeme o Tpex NepreHANKYIspax)

2. BepHo ju yrteepxkaenne? ( 1a Win HET)
A) Ecnu npoeK1uy HaKJIOHHBIX PaBHbI, TO PaBHbI U HAKJIOHHBIE. b)
HaxknonHas paBHa neprneHIuKyIspy.

3. Yron mexny Hakinonnoit AC u neprnienaukyisipoM AB pasen 30 °. IIpoeKiust HAKIOHHOM paBHa 6 CM.
Haitnure miinny nepnesauKyJsspa.

HNHCTPpYMEHTHI OLIEeHKHU

B JIBa pa3a MCHbBIIC

Tak/kak # A=30", 10

AC =2 CB. ( xarer, nexamui
HanpoTus yriia 30 'B 1Ba pasa MeHbIIe
TUMOTEHY3bI) “

Ne HNHCTPYMEHTHI OLeHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE Bbanisl
OTBETHI)
1 BapuaHt 2 BapuaHT
1 | AKA 06)KB A)KB 6)KC 2
2 | Ana 0) HeT A)na  0)Her 2
3 4
A
B 4 B
c C
/




runorenys3sl) “ BC=2BA =28 AC=26=12cm.

=16cMm.
M [To Teopeme [Mudaropa:

AB= /108 = 6v3 M,

[To Teopeme ITudaropa:

AC= /192 cm,

UTOI'o 8

«OTJIUYHO» - 8 baoB «xopotio» - 6,7 6amioB
«YIIOBJICTBOPUTEIHHOY - 4,5 OaiioB

IIpakTuueckasi pa6ora Ne 16 «BbluncieHue miomaam U 00béMa NMUPAMHIbDY
BBIIIOJIHSIETCS] B TUCBMEHHOM BHJIE.

IIpumepHble 3agaHusA

1 Bapuanr.
1. 3akoHUMTE MpPETIOKEHHUE
A) IloBepXxHOCTh, COCTaBJIEHHAs U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbHUKOB, HA3bIBAETCH. . . ... b) Beicora
OOKOBOM T'paHM MPAaBUIBHOMN NMUPaMUIbl HA3BIBACTCA. . ...
B) IIpu3sma,y koTopoii 60koBbIe pEOpa MEPIEHINKYIISIPHBI OCHOBaHMSIM, Ha3biBaeTcs. ... I') dopmyna
IUIONIAIN TTOJTHOM ITOBEPXHOCTHU MTPU3MBI IMEET BUJ. . ..
2. BepHo nu yTBepkaeHue ( 1a WU HeT)?
A) B ocHOBaHUM MTpaBUIILHOM Y4ETHIPEXYTOIBHOM NMPU3MBI - KBajpat. b) bokoBsie

rpaHu MPaBUJIBHON MUPaMHU/JIbl — apaJLIETOTPAMMBI.
B) S GOK mHp p ocu Y h

3. Haueprute TpeyroybHy0 HaKJIOHHYIO IPU3MY.

4. B npaBusbHOM TpeyroyibHOM MpU3Me CTOPOHA OCHOBAHHUS paBHa 4 CM, a BbICOTA IPU3MbI paBHa 3 CM.
HaiinuTe niomany mosiHOW NOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa OCHOBaHUS MPaBUIBHON YETHIPEXYTOIbHOM TUpaMuibl 4 cM, BeicoTa — 3 cM. Halinure
TJIOIIA b TTOBEPXHOCTH MTUPAMUIBI U O0BEM.

2 BapuanT.

1. 3akoHUMTE NPEAJIOKEHUE
A) MHOrOrpaHHUK, COCTaBIICHHBIN U3 IBYX PaBHBIX MHOTOYTOJILHUKOB, PACTIONOKECHHBIX B
MapauieIbHBIX IIOCKOCTSIX, U N MapajuIeIorPaMMOB, Ha3bIBACTCHL. . ...
b) [Ipsimast mpu3Ma, B OCHOBAaHUH KOTOPOI KBaapaT WM PAaBHOCTOPOHHUI TPEYTONBHUK , HA3bIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coennHsA0MuUN BEPIINHY TPaBUIbHON MTUPaMUbI C IEHTPOM OCHOBAHHS,
Ha3bIBAETCH. ...

I') ®opmyna miomia u 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI UMEET BULL.......

2. Bepno nu yTBepikeHue ( Ja Uiy Het)?

A) B ocHOBaHMM NpaBUILHON YETHIPEXYTOBLHOM nMupamMuasl - kBajapart. b) Bee
6oKkoBBIE pEéOpa NMpaBUILHONW MUPAMUIBI PABHBI

B) S noB npusmsl = S 60k + h

3. HauepTute 4eThIPEXYTOIBHYIO TAPAMULLY.

4. B npaBuIbHON TPEYTOJIBHOW MIPU3ME CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA § CM, a BBICOTA IIPU3MBI paBHA 5 CM.
HaiinuTe miomaay noiHoi NOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa ocHOBaHMsI IPaBUIILHON YETHIPEXYTOJIbHON MUpaMu bl 6 cM, BbicoTa — 4 cM. Halinure
IUIOINA/b MOBEPXHOCTU MUPAMHJIBI U OOBEM.

HNHCTpyMEeHTHI OLeHKHU

Ne HHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOIeIbHbIE Banast
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)MHOrOrpaHHMK 0) A)npusma  6) mpaBuIIbHAs
anopema B) mpsimass 1) Sy = B)Boicota T))Sesx=Pow v
2Soen +
S601<
2 | A)na0)Her B)HET A)nga ©0) ma B) HeT
B C

C

B

4 a*V3 _ S ocH= , P ocu=24cm,
SocH= 4 3 Poca=3a= S 6ok = 120 o
12cm
S moB = +120 cm?
S 60k = PocH .h = 36 cm’ V= li;?
Sl‘lOB = 2SOCH + SGOK = 2 ' + 36
_ 323
8V3 | 36 cm? 43 80V3
V = SocH “h= oM’

1243



S ocu= 6°=36cM?>, P ocH =24 cm
OK=3cm, U3  AMOK no Teopeme
[Muaropa MK=5cm

S6ok =Y, 24 -5 =60 c™’

V=1/3 36 4=48 c™’

S ocH= 4% = 16¢cm? , P ocH = 16 cm OK =
2 cm, 3 MOK ng Teopeme Iludaropa
MK =

13
SGok =8 13 cM’ Stios
=16 +38 o3V =

16 cM®

NTOIro 18
«OTANYHO» - 17,18 6annos , «xopowo» - 13 - 16 6annoB, «ya0BAETBOPUTE/IbHO» - 9
- 12 6anfipexTHyeckasi padora Ne 18 «BblumciieHHe IUIOMAAH W 00bEMA HMJIMHApA.
Boruncienue miomaau u 00béMa KOHYCa» BBINOJHIETCS B TUCBMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbie 3agaHusA
1 Bapuanr.

1. TpsmoyronbHuK co cTopoHamMu 4cM 1 6CM BpamaeTcsi BOKPYT MeHbIIel croponsl. Haiinure
00BEM MOJTyIMBIIErOCs TeJa U IUIONA b OOKOBOW OBEPXHOCTH.

2. Benépko umeer GopMy yCeYEHHOTO KOHYCA C AMaMeTpaMu ocHoBaHuii 10 ¢cM 1 26 cM, BBICOTOM 6 CM.
Haiigure o6pa3yroryto Bempa.

2 Bapuanr.

1. IpsmMoyronpHKK cO cTOpoHaMu 6¢M U 8 ¢M BpamaeTcst BOKpYT 0oJbIinei ctoponsl. Haliaure
00BEM NOTYUYMBILIETOCs TeNa U oAb OOKOBON IOBEPXHOCTH.

2.Crakan4yuk umeeT GOpMy yCEeuEHHOrO KOHyca ¢ JMaMeTpaMK OCHOBaHMH 6 cM 1 16 cM 1 oOpa3syromei
13 cm. HaliguTre BBICOTY CTaKaHYHUKA.




HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYyMeHTHI OLIeHKH (K04, KpUTEPUH, MOJIeJIbHbIE banabl
OTBeETbI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | S6ok=2§Rh=48mcm S 6ok =24 Rh =96 1 cm? 2
V=nR*h=144cm> V=nR*h =288 cm>
2 | L*=(13-5+6>=100, L = 10cm L’=13-(8-3)=144,L=12 2
cM
HUTOI'O 4

«OTJIMYHO» - 4 6amna «xoporo» - 3 banna «YJIOBJIETBOPUTEIBLHOY -
2 Oama

IIpakTnueckas padora Ne 19 «Bbluucienue IJIOI AU U o0béma  mapa»

BBIITIOJIHSAETCS. B IUCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHblie 3axaHusA

1 BapunanT 1.3akoHunTE
IPEJIOKEHHE:
a) Teno, KOTOpOE MOJTyyaeTcs BpALIEHUEM IPSMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBACTCH. .......
0) OTpe30K, KOTOPBIN COeNHAECT LIEHTPbl OCHOBAaHUMN LIMJIMH/IPA, HA3bIBAETCH. . . ... B) Kakas
¢durypa moxy4aercs B OCEBOM CEYCHHUU KOHYyca?

r) SToB. WIL=...

1) YpaBHeHue chepbl UMEET BU:

2. U306pasure yceuénuslil konyc. [TokaxuTe Ha pUCYHKE 00pa3yIoyo.
3. U306pasure map. [Tokakute Ha pUCYHKE PaguycC.

2 BapHMaHT

1.3akoHunTe npeanoKeHHe:

a) Teno, koTopoe NoTydaeTcs BpalleHHEeM MPSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJHON M3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCH. . ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoil, Ha3bIBAETCH. ..

B) Ceky1iast JI0CKOCTb, MPOXO/IAIIAs Yepe3 OCh LIMIMHPA, Ha3bIBACTCH. ... T') SHIOB
KOH.=.....

1) [Tnomans cheprr HaxoauTes M0 hopmyIe. ..
2. N3o6pasure konyc. [TokaxnuTe Ha PUCYHKE OCEBOE CEUCHHE.
3. N3o6pasure chepy. [Tokaxkute HA PUCYHKE AUAMETP.

HNHcTpyMeHTBI OLleHKH



Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/eIbHbIe banibr
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | A) xoHyc 6)0Ch WIIH BBICOTA A) munmuezap 0) map B) 4
B) paBHOOepeHHbIi TpeyroibHuK ) OCEBOE CEYCHHE
S noB. .= 28R (R h) I') SnoB kon.= $R(R L)
g g
2 CeueHus KOHyca 1
L - o6pa3yromas
OceBoe ceqeHne
3 1
NTOI'O 6
«OTJIMYHO» - OasioB «xopomo» - 5 6amioB «YIIOBIIETBOPUTEITHHOY
-3,4 6amna

Ipakrtnyeckas padora Ne 21 «JleiicTBUSl HaJl BeKTOPaMH B KOOPIMHATAX»
BBITIOJIHSETCS B MIUCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbie 3anaHUA
Bapuanr 1.
Han °ABC : A (2; -3, 4), B(1;,0;2), C(I,3,-2), CM—wmenuana TpeyrojibHIUKa
Haiimare: 1) 2CM. 3CA 2) xocunyc yria C u ero Buj ( OCTPBIN, TYMOW UK

MIPSIMOIA)

Bapmuanr 2.

Han °ABC: A(1;0;2), B(0;-1;3), C(3:2:-2). BM — menmana.

Haiinre: 1) 3BM 2BA , 2) cos B u ompenenure Buz yria B (ocTpslid, TYHo#,
PSIMONA)
HNucrpyMeHThl onleHkn 1 BapuaHT

Ne | HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE¢ OTBEThI) Baan




bl

)ayM(15;-15:3)  6) CM{0,5; —4,5;5} ) 2CM{1; —9; 10} 1)
1 CA{1; —6;6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28)}
1) ¢4 ;-j ;733 4l-W8 6 6],
B A R
CB; i 0372l 3 4]
CA~CB=1v0 (6)v(3) 6740 18 24~42 %04

CAv CB %~ 73%5%5 73. cosC~* 2 . yroa C ocTpsIil.
NN <=

=

= T4, 7. . 42 .
Omeem: 1) 3CA+2CM = {4; —27;28} 2) cos C , YTOJI OCTpBIi
573
HaxoxneHnrne koopIMHAT CEPEANHBI OTPE3KA 1
Haxoxnenue koopaunar sBektopoB CM, CA, CB 3
[leficTBHs HaX BEKTOpaMHU 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
HaxoxieHne cKaJIipHOTO MTPOU3BEICHUS 1
Haxoxnenue kocunyca yria 1
Ornpenenenne Buaa yria 1
1
UTOI'O 0
«oTiuyHO» - 9,10 GanmoB «XOpoIIo» - 7-8 6aoB «YJOBIETBOPUTETBHO» - 5 - 6
Oasta
NHCTPpYMEHTHI OLIEeHKH 2 BAPHUAHT
Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (KJI104, KPUTEPHH, MOJAeJIbHbIe 0TBETHI) ban
J

BM = {2:2; —3} 3BM = {6:6; —9}

bl

Ha)yM(2;1;0)  6) B) r)




BA={1;1; —1}
n) 2BA ={2;2; —2} ) 3BM— 2BA ={4; 4;,—7}

2, BA={1;1; -1} |BAI=~3
BC={3;3; -5} |BC|= (43,

|IBC|- |BA| = /129

5

11
ogsB=—=>0= o
. C Vizs B — yron octpslit

2.0npenenure MOHOTOHHOCTE (DYHKIUH yA

HaxosxieHne KoopAuHAT cepeuHbl OTpe3Ka 1

Haxosxnenue koopaunat sekropoB CM, CA, CB 3

JleficTBHs Hal BEKTOpaMHU 2

Haxoxnenue qiinH BekropoB CA u CB 1

HaxoxieHne cKaJIspHOTO MPOU3BEICHUS 1

HaxoxeHnne kocuHyca yria 1

Onpenenenne BUIa yriia 1
1

WUTOTO 0

«otauaHo» - 9,10 GamioB «xoporuioy - 7-8 6amioB «yJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - 5 - 6
Oamna
IIpoBepounas padora Ne 22 «OmnpenesieHue o0mux  cBOMCTB  QyHKUMID»

BBIINMOJIHACTCA B IIMCBbMEHHOM BH/IC.

IIpumepHbIe 3anaHuA

1 BapuanT

1. 3akonuure npemIokKeHHNE:
a) He3aBucuMas nepeMeHHas X Ha3bIBAETCA. ..

0) Ecnu Bemmonnsiercs paBeHcTBO: f(-x) = f(X), T0 dyHKIMs sBAsiercd... B) Eciu
JUTSL X2>X| BBITIOJTHSICTCS V2 < Y1, TO QYHKIHS SBIISCTCS. . .

6

X




3. Onpenenure 4étHOCTh GyHKIMK Y < x* cos x
4, Haiinure o61acth onpeaeneHust GyHKIUH y < 2;4\r

5. Onumure cBoiicTBa QpyHKIUH, TpadUK KOTOPO N300paKEH HA PUCYHKE: a) 00JIaCTh
oTpeeNeHUs
b) MHOXecTBO 3HaUEHU

=i

B) IPOMEXKYTKA MOHOTOHHOCTH

AN

2 BapuaHT.

1. 3akonuure npemIoKeHNE:

A) I'padpuk 4€THOM PYHKIIUU CUMMETPUICH OTHOCUTEINBHO. ... 'uvveneeenrennnns

b) MHOECTBO TOYEK KOOPIMHATHOW TUIOCKOCTH, a0CIIUCCHI KOTOPBIX PABHBI X, & OPJAUHATHI
— Y, Ha3bIBAIOT. ..

B) Ecnu ay1s1 X,>X| BBITIOJHACTCS Y2 > Vi, TO (QYHKIUS SIBIISETCS. . .

2.0npenenure MOHOTOHHOCTh (PYHKIUH Y = 3X

3. Onpenenure 4ETHOCTL QYHKIUH p > x* ¥ cos x

4. Haiinure 001acTh ornpeaeneHus: GyHKINH y < Sx
3x 6
5. Onumre cBoiicTBa hyHKIMHU, TpaQUK KOTOPOIt H300pakEH HA PUCYHKE: @) 00J1acTh
OTIpeIeIICHHSI
b) MHOecTBO 3HaUEHUI B) IPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH

NHcTpyMeHTBI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/Ie/IbHbIe Banabt
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)apryment  0) Heu€THas A)ocuy ©0)rpaduk B) 3
B) yObiBaromas BO3pacTaroIas
2 | yObBaromas BO3pacTaroIas 1




3 qEéTHas HEYETHAA 1
X 22 X 2 1
5 A)[-2;7]  ©6) [-2; 45] A [-2;71 0)[-3; 2] 4
B) Bo3pacraet[0;5] , B) yomiBaer [1,5 ;5] ,
yObIBaeT [-2;0] ; [5; 7] BO3pacraer [-2:1,5]; [5; 7]
UTOro 1
0
«oTimuHo» - 10 «xopomio» - 8§ — 9 Gamios «yIIOBJIETBOPUTEIIHHOY -
5 — 7 6amnoB

IIpakTnyeckas padora Ne 24 «Onpenenenue cBOWCTB CTENEHHON (PYHKIHM, IOCTPOEHHUE
rpa)MKOB» BBITNIOJIHAETCS B MIUCBMEHHOM BUJIE.

1 BapuanT

IIpumepHbIe 3anaHUA

1. Kakas u3 nannbix QyHKUMI SBISETCS CTENEHHOM : a) y = 0,6 6) y = x"°B) y = 0,6x-1

2. U3o06pasure cxemarndno rpaduk Gpynkuun y = x°. Onpenenure J(y), E(y),

MOHOTOHHOCTbD.

3. Cpasinte:a) - ghy 097 6) (Vg w (K B2 U3 1oFul

2 BapMAaHT.

1. Kakas u3 naunbix GpyHKIMA SABJIAETCS CTENEHHOI: a) y = x* 0)y=4"

2. U306pasute cxeMaTHaHo rpaguk GyHKIMU y = x

MOHOTOHHOCTbD.

3. Cpasnure : a) ( : ] 4 4 8
p ) \/g)o,ﬁ u (S 0)83 mu7?%* B)O6'u7 r)2,3%u l.

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU

B) y = 4x +3.

V% Onpenenure JI(y), E(y),

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE
0TBETHbI)

Bajaasl

1 BapuaHt 2 BapuaHT




2 . y 3
y=x<
y=x2+H, sl
0 x !
I(y)=R, E(y)=R 0 [ x)l(Y):(:}O;“{:l
y , By )
BO3pacTaromai E(y) = ¢Oaﬁ, BO3pacTaromas
3 a) 087<09 ¥ 6) () > ( 8) a) (P> Y o083 >7" 4
B)2 % >3% )03 <. B) 6* >7* r)2,3%>1.
NUTOI'O 8
«OTIAMYHO» - 8 OayIoB «XOPOIIIO» - 6,7 6as110B «yIIOBJICTBOPUTEIBHO» - 4,50

IIpakTnyeckas padora Ne 25 «OnpenesieHne CBOMCTB MOKa3aTeIbHONH (PyHKINHU, IOCTPOECHHE
rpa(puKoB» BBHINIOJIHAECTCS B IMCBMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
1. Kixaﬂ U3 JaHHBIX QYHKIUH MOKa3aTenbHas: A) yex' 3 B) ye X 3 B) y =4 6 1)
y Xoo _

X
2. 1306pazute (cxemaTn4Ho) rpaduk GyHKIuu y < 0,7
3 .Haiigure o6nacts onpenenenus Gpynkuun y > 1,7

4. 3amymmTe ymcia B HOPSIKE BO3PACTAHHUS: 3 g e
5. CpaBuure aub,ecrm % [ & [

T b/
2 BapuaHr.

1. Kakas u3 nanHbIX QYHKIMIA TOKa3aTenbHas: A) _ .5
y*5 2 B)y*xB) ytgy I)Jry-_
X

2. N3o6pasute ( cxemMatudHo) rpaguk GyHKuuu y * 1,7 *
3. Haiimute 06nacTh onpeneneHus: GyHKIUH y < 2+
4. 3anumuTe yucna B MOpsIKe yObIBaHUS: 4 7 4y 5

5. CpasHute aub, ecmm 3,7 3,7



HNHcTpyMeHTHI OLIEHKHU

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIE Banabt
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 B a 1
2 ’ y 1
3] Ay =R A(y) =R 1
37<3"<3’ R 2
5] a>b a<b ' 1
UTOI'O 6
«OTIMYHO» - 6 OaioB «xopouo» - 5 Oamos «yAOBJIETBOPUTEIHHO» -3,4 Oana

IIpakTuyeckas padora Ne 27 «OmnpeaeneHne ¢BOWCTB TPUIOHOMETPHYECKUX PyHKIMIA,
NoCTpPoeHue rpa)MKOB» BBITIOIHSACTCA B MICHbMEHHOM BHUJIE.

1 Bapuanr.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1.3akonunte npemioxeHue: « Ha pucynke u300pakén rpaguk QyHKIUU Y =... »

2. Bepno au yTBepkaeHue? (ma wiv HeT): A)y=sin X .

E(y)=R

B) y=tgx - byHKuMs 9€THAS

3. Haiigure obnacth onpeneneHus QyHKIUH

4. Omnpenenurte 4eTHOCTh (PYyHKIIUH

Iy=ctgx,

y *° sin

y x> ¥ Cos x

[IEpUOJ PABEH &

x 4

A(y) =R b) y =cos x,

Gy




5. Haiinure MHOXXeCTBO 3HaYEeHHH (yHKIIUH y= 4sinx 2

6. Cpapaute: a) CO0S§ u COS § 6) 8% wmig(¥)
9 10 7 9
2 papuaHT
1.3akonunte npemioxenue: « Ha pucynke n300paken rpaguk QyHKIUU Y =... »
j |
£/ -%‘0 Ty _12“,‘
2. BepHo nu ytBepxacHue? (1a Win HET): A)yy=18x. Ji(y)=R B) y =sinx, E(y)
- 9110
B)y=cosx - byHKIMS 9éTHAS I') y=ctgx, mnepuoxa paBeH 2 gy"ﬁ
3
3. Haiinure obmacts onpenenenus Gpyukiun ¥ — €OSVX +2
o 3 .
4. Omnpenenure 4eTHOCTH QyHKIMHU Y *° X ¥ SIN X
5. Haiinute MHOXECTBO 3HaYCHUH QYyHKIIMU V= 9cos x 1
3§ 28 & 24
6. CpaBaure:a) SN § wu SN & 0) ciged m clg ¢
10 9 7 9
HNHCTpyMEHTHI OLeHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE Basl
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | V=sinx Y = tgx 1
2 | A)pna0)Her B)HET T)Ja A)ger ©0)ga B)Ja  T) HET 2
3 X 4 X 2 1
4 | uérHas yéTHast 1
5| [-Z6] [-31] !




6 & 3% 328 3
a) cosg > Cos g a)sin § >Sin &
%, 10 G{l},O L9
g g & 28
6) g3 > tg(gﬁ) 0)cigs >cig 3
7 9 7 9
UTOIo 9
«OTIIMYHO» - 90aiioB «xopomo» - 7,8 «YIOBJIETBOPUTENILHO» - 4 -6

IIpakTnyeckas padora Ne 29 «PemieHue PpanMOHAJBHBIX YPABHEHH M HEPaBeHCTB,
onpejesieHHe UX PABHOCWIBLHOCTH. OCHOBHbIC NPHEMbl HX pPelIeHMsD> BBINOIHIETCS B MHCbMEHHOM
BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
1. PaBHOCHIIBHBI I YPABHEHHUS: X (x-6) +10=1 51 2(x +4)=16?
2. PaBHOCHMIIBHEI 1M HepaBeHCTBa: (X —2)(x +4) <x? u 2x + 10 <-5x —4?
3. Pemmute ypaBHeHHE: 1 9 3

S5x 25x 5x

Xxt+6
4. Pemute HEPABEHCTBO: —3 <0

x_
2 BapHMaHT
1. PaBHOCUIBLHBI 1M YDaBHEHHSL: I+x(x-4)=-3 " 3(x-2)=3
2. PaBHOCWJIBHBI JI HepaBeHCTBa: (X+3)(x — 2)>x n 9x-9>7x+3.

. Pemure ypaBHeHue: Xl o 71
x 1

x—5
4. Penmre HEPaBEHCTBO: —=0

x+2

HHCcTpYMEHTHI OLEHKHU
Ne HNHCcTpYyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE Bajsl
OTBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 X =2,x=-1 He paBHOCWIbHbIE X =2, X =3 He paBHOCUJIbHbIE 2




X <4, x<-2He paBHOCHUJIbHbIE X >6, x>6 paBHOCHJIbHBIE 2
3 X=025 O13:x F45 X=18 O3:x * +£1 2
4 | 1-63) R R 2
UTOI'o 8
«OTIUYHO» - 8 OayIoB «xoporioy - 6,7 6aIoB
«YJIOBJICTBOPUTEIBHOY - 4,5 OaiioB

IIpakTuyeckas padora Ne 30 «Pemenme cucrem ypaBHeHHil M HepaBeHCTB. IIpumenenme
roTOBBIX KOMIILIOTEPHBIX IIPpOorpamMm JJisl pCIICHUA 3a/1a1» BBITNIOJTHACTCA B IMCBbMCHHOM BHUIC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapunant
3anycrure nporpammy Maxima.
SERTEES 2xriyag
1. Pemunre cucreMbl ypaBHeHHId: ) & 4y z54 0) 6 ;‘; 3
& 9y 23 a*ge
2y 422"
2. Pemnte rpad)u4ecKMM METOAOM CHCTEMY: o
o VX xo
3anycrure nporpammy Maxima.
1. Pemnre cucrembl ypaBHeHwHii: a) 2 BapuanT
SEVERE T s
&5 ) 320 ) qz 3
53)5_ 3y 2z%9 [+ XO%%
2y 223
2. Pemunre rpadgpuuecKuM MeTOI0OM CHCTEMY: &
o J{ X xoo
IIpakTHYeckas pa6ora Ne 31 «PemeHune  HMppanMoOHAJBHBIX YPaBHEHUi "

HepaBeHCTB. OCHOBHBIE NIPHEMbI MX PelIeHUs)» BBIIOJIHAETCS B IMCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemnre ypaBHeHUs: a) Jix =2 0) %3 “x



B) r)

gx 22k 3; *3 “6x m J3x3 |3

2 papuanT

Pemure ypaBHeHus: a) 41x]*2 6) 6x |5«

B) 2 & r ¥l ey n. 3IxfF #2

HNHcTpyMeHTHI OLIEHKHU

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIC Bajiabi
0TBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
a X=17 X=15 1
6 | A=16,x;=-1( nocropoHHU =25, x; = -2 ( HOCTOPOHHMI 2
KOpPEHb) KOpPEHB)
X, =3 - oTBET X, =3 -otBeT
B | X=4 Kopseii Her 1
r | X*-14x+33=0, 1= 64 X*-11x=24=0, 1=25 2
X; =11 ( nocropoHHMI1 KOpeHb) X, X =3 ( mocTopoHHMI KOpeHb) X>
=3 - OTBeT =8 - oTBeT
o | X=61 X =21 2
UTOI'o 8
«OTIMYHO» - & OaiioB «XOpOUIOo» - 6,7 6anmnoB
«yIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 4,5 OauioB

IIpakTnueckas padora Ne 32 «Pemenue NMOKAa3aTeJIbHbIX YPaBHeHUii "
HepaBeHCTB. OCHOBHBbIE PUEMbI UX PellIeHUsD> BBITOTHIETCS B MIUCBMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
1.Pemnte ypaBHeHHUs: a) 5% % 125 6) 373 %78 B) 257 3% 5710 * 0
o 1 B
2. EemnTe HepaBeHCTBA: a) B! B b 6) 3 vo M3 e
H

W 493

3. Pemure rpadpuuecku: 2¥=4-2x



I'BIIOY «YaillkoBCKMI MHAYCTPUATBHBIN KOJUIIEIN)) |
18.01.27 MammuHUCT TEXHOIOTMYECKHUX HACOCOB M KOMIIPECCOPOB I
« OVJI. 11 Mamemamuxka (8x1. aneebpy u HAYAIA MAMEMAMUYECKO20 AHAIU3A, I
"""""" MpLio)
2 BapuanT.
1.Pemnre ypaBHeHus: a) 3 ag 6) 52 5 %130 B) 16" 4712 %0
12 x
2. Pemnre HepaBeHCTBA: a) PJ@ w1 2o e o i
: 6) 2°vs5? @2"vws
25 125
3 . Pewmre rpaduuecku: 0,5 =2x+4

HNHCcTpYyMEHTHI OLIeHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (K104, KpUTEPHUH, MOJeIbHbIEe basuibl
OTBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 A)X= 0)x=1 A)x=1 0)x=1 3
3
B)t2-3t-10=0,t1=5,t2=-2X=B)t2-t-12=0,t1=4,t2=-3X=1.
2 |[AX<16)x 4 A)x>-16) x1 = 2
3 |OtBetT: x=1. OteeT: x =-1. 2
4
4 35
3,5 3
3- 3 -
3 o0
2+ AN
! \ | : E)-13-2-112 | 3
3 2-1 i 12 X 3 4 |
1 2
2|
NTOIO 7

«OT/IMYHO» - 7 Bannos «Xopowo» -5,6 6annos

HEPaBCHCTB. OcHOBHbBIE NMPHUEMBI UX PCIHCHUSD> BBITIOJTHACTCA B IMCBMCHHOM BHUJIE.




[IpumepHbIe 3a1aHuA

1 Bapuanr.
1.Pemnte ypaBHeHHUs:

B) log % x log x * 2
3

2. Pemnte HepaBeHCTBA: a) log; x #¥
1

2 BapuaHT

1.Pemure ypaBuenus: a) loga(x 4)*3

B) logoszflog s X0

2. Pemure HepaBeHCTBa:

a) Jogs (x 3)*2

a) logsx 2

6) log,(2x 6) *log,(3x 1)

0) log,,(2x 4) * log,, 6

6) log,(5x 1) * log,(2x 7)

0) log,,(x 6) © log,, 8

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU

«YIOBJIETBOPUTENHHO» -4,5 OaisoB

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MOJe/IbHbIEe Banabt
OTBETHI)
1 BapuaHt 2 BapuaHT
1 | A)I12 0) kopHeil HET A) 4 0) kopHeii HeT A)l
B)tz—t—2=0,t1=2,t2=—1X= B)tz—t—6:0,t1:3,t2:—2X: B)l
9, x=1/3 4, x= V3 B)2
2] A03] 621 A) (0;16)  0) (-6;2] 4
UTOIro 8
«OTJIUYHO» - 8 bamoB «xopomo» - 6,7 6amioB

IIpakTnyeckas padora Ne 34 «PemeHne TPMrOHOMETPHYECKHX YPABHEHHH U HEPaBEHCTB.
OcHOBHBIE PHEMBbI UX PelIeHUs» BBIIOIHIETCS B MIUCbMEHHOM BHJIE.

[IpumepHbIe 3a1aHuA

1 Bapnanr.

Pemmre ypaBHeHue: A) cos x *° \/%
=z

1) (sinx 1)(3 2cos x) = 0

2 BapuanT.

1
0) sinx *0

B) cos 2x * 0

[\

I)gx > g




Pemmre ypaBHeHue: A) o X,
sin x *° - 0)cosx—%=0 B) sin 5” 1 I) ctgx = -
1) (4 3sinx)(cosx 1) = 0
HHCTPpYMEHTHI OLIEeHKHU
Ne HNHCTpYMEHTHI OLEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE Bbanasl
OTBEThI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
T T 1
a | 4+—+2mn (D" s +mn
6 3
T T
6 (—1)“+1-E+ mn +5 4 2mn 1
B E E II +4nn 1
4 2
r| T + T + 1
- mn - mn
3 6
Tl »
A | =+ 2mn 2mn, KOpHeii HeT 2
2 , KOpDHEN HET
UTOI'O 6
«OTJIINYHOY» - 6 GaiioB «xopomo» - 5 6anios «YZOBJIETBOPUTEIIHHO
- 3,4 6bayuta

IIpakTuyeckas padora Ne 36 «IlpaBuiaa u ¢popmyisl 1updepeHupoBaHus, TA0IULA
NPOM3BOJAHBIX 3JIEMEHTAPHbIX (DYHKIHID> BBIIIOIHACTCS B IUCBMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
Haiigure npor3BOIHYIO: A) x7 6) 7 B) x* r) _ 1) 2x cosx
X x
e 3 4 B ~
) 3¢ 8 4x 3 K) x T4x 3 3) 12x° . tgx w) x°
oS X
2 papuanr.
o 2 -
Haiigure mpon3BogHYyO: A) x° 6)3 x\l B)x ° r) _ ) 3x* tgxx
-1 ~ .
e) cosx_, 4x’ 9 K) x° v (5x 4) 3) 8x’cosx w) T
X —_—4

X



HHCcTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCcTpYyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE bajsl
OTBETHI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 7 3
A) 7x° 0)2vx B)-4x° 1) A) 25X4 0) 2vx B)-6x 7 r)
5 S
k2 x2 1) 128552 2
J1) 6x* — sinx e) 12x* + 16x — e) —sinx + 1/x +
4 20x*
X)24x° - 15x* XK) 35x° +24x°
3) 36X2 th+12X3 . 1 3) 24XZCOSX + 8X3 (-'SiIlX)
cos?x x*cosx — 4x3sinx
6x° cosx+x®sinx 3
u) cos?x ) X
UTOIo
«OTIMYHO» - 90anoB «xopouio» - 7,8 6amioB

«YIIOBJICTBOPUTETHLHO» - 5 ,6 OasioB

IpakTuyeckass padora Ne 38 «IIlpuMeHeHHe TeOMeTPUYECKOr0 CMbICJIA NPOU3BOAHON U
HAXOKIeHHE YypaBHeHUs KacareilbHOH. IIpuMeHeHue (U3MYECKOro CMbIC/Ia MPOU3BOAHOM JIA

PCIICHUA 3aaY>> BBIIIOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BHU/JC.
IIpumepHbIe 3a1aHuA
1 Bapuanr.

1. Ina ¢pynxmun £ (x) = 4x° x> 2x 4 HaiiguTe yriaoBoii kodQPUIMEHT KacaTelbHOH B TOUKE Xo = 2

2. Hatite Toukn rpaduka yHKimm f(x) = x* 3x> 8, B KOTOpHIX KacaTejbHas
napajuiesibHa ocu abcuuce.
3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTENbHOM K rpaduKy (pyHKIUHU f(x) = 5x° 4x* 6x B TOUKE X =

1.
4. Touka JBHKeTCS MPAMONMHEHHO 1o 3akoHy mpu t  S(f) > 4¢° 5¢2 4 (m). Halizure ckopocTs
=3c.

. t3 +
S. Teno nBrxercs NPSMONHHEHHO 110 3aKOHY I1OCIIE NGO

% 12¢ . YUepe3 CKOJIBKO CEKYH]T
3

Hadajia ABUXKCHUA TCII0 OCTaHOBUTCS?

2 papuanr.



— 53 A2 Ay o o
L Jinst dynxumn £ (x) = 5x° 4%, 6x 2 HaliIUTE TAHTEHC YIJIa HAKJIOHA KacaTeJIbHOM B
TOYKE Xo = -1

2. Haitmure Touku rpaduxa GyHkimu £ (x) > x* 12x> 10, B KOTOPBIX KacaTelbHas MapasieibHa
ocu abcuucc.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduKy QyHKIIMN f(x) * 4x’ x> 2x B TOUKe X =
2.
4. Touka ABUKXETCS MPSMOJIMHENHO 110 3aKoHy t =2 S(¢) * 5¢° 4¢° 2 (m). Hailinute ckopocts mpu
c.

t
5. Teno aBMKETCS MPAMOJIMHEIHO 1O 3aKOHY S(f) = — — 6 .Yepes CKONBKO CEKYHI

IIOCJIC Ha4YaJia ABHXXCHUA TCIIO OCTaHOBHTCS?

HNHcTpyMeHTHI OLIEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OLEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeIbHbIE banabl
OTBEThI)
1 BapuaHt 2 BapuaHT
1 | f(x)=12x*-2x+2, Rxac= 46 F’(x)=15x*-8x+6, tga =29 2
2| 3x*-6x=0=>x=0,x=2 3x°-24x=0=>x=0,x=8 2
3| F)=7(x)=15x*-8x+6 F2) =32 ’(x) = 12x* - 2x + 2 4
f(I)=13 otBeT: y=13x-6 f(2) =46 otBer: y = 46x - 64
V(t) = 12+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t*+8t, v(3) =76 m/c 2
5|1 V)=t +t-12=>t=3c V)=t +t—-6=>t=2c 2
UTOIo 1
2
«OTIAUYHO» - 1206ammoB «xopomo» - 9 — 11 6ayos «YIOBJIETBOPUTEIHHOY -
6 -80amoB
IIpakTHYeckas padora Ne 39 «MHccnenoBanue pynxuun ¢ MOMOUILIO

l'[pOI/ISBOI[HOi/‘I, MOCTPOCHHUE Fpa(l)I/IKOB» BBINIOJIHACTCA B IMCBMCHHOM BHJEC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3akoHunTE NMpeETIOKEHHE:
A) Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAs ()YHKIIMU paBHA HYJIO WIH HE CYILECTBYET,
Ha3bIBAIOTCA. .....

B) Ecan IIpH Mepexoae 4€pe3 TOUKY Xo IPOU3BOAHASA MCHACT 3HAK C «-» HaA « + », TO Xp — TOYKA .......

2. BepHo ju yTBepxkaeHne? (J1a WiK HET)




A) Ecnu X — TOUKa SKCTpeMyMa M B 3TOH TOUKe CYIIECTBYET IMPOM3BOIHAS, TO OHA paBHA HYJIIO.
b) IlpomexyTkn Bo3pacTaHusi U yOBIBAaHHSI HA3bIBAIOT MTPOMEKYTKAMH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA.
3. Haiiaurte npoMeskyTKH MOHOTOHHOCTH M TOUKH SKCTpeMyMa QYHKIHH y > x° 4x° 5x 1

2 papuanr.
1. 3axoHuwmTe HpeaIOKEHUE:
A)) Ecin fL\(x) * 0 B KaX10if ToYke HHTEPBANA , TO GYHKIHSA F(X)...cvvvevevrrveereeennne, Ha ATOM
MHTEpBaJe.
b) [IpomexyTku Bo3pacTaHus U yObIBaHUS HA3bIBAIOT IPOMEXKYTKAMM .........
2. BepHo u yTBepkaeHUE? (1a MU HET)

A) Ecnu nipu miepexoie 4epe3 TOUKY Xo MPOU3BOIHAS MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO Xo — TOUKA
MaKCHUMyMa
b) Ecu f Q(xo) % (), TO Xo — TOYKA IKCTPEMyMa

3 Haiigure mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH M TOUKH IKCTpeMyMa GyHKIUH y = 3x° x2 7x 4
Yy

HNHcTpyMeHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OLleHKH (K104, KPUTEPUH, MOJeIbHbIe Banabt
OTBETHI)
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | A)kputudeckue 0) MUHUMyMa A) yObiBaeT 0) MOHOTOHHOCTH 2
2 | A)nma 0)Her A)ner 0) Her 2
3| Y =3x*-8x+5, D=4, y’(0) Y’ =9x*>—2x -7, D =256, y’(0) 6
> () <0
+ - +1
2 > L S 0
= . » 9 1
2 — Z
= Bo3spacraer (-0; 9); (1;+
Bospacraer (-o0; 1) ; (1 3; + o) P ( ; )3 )
12 Yormaer ( 9;1)
VYosiBaer (1;° 3) ~
) 2 Xmax= 9, xmin=1
Xmax=1, xmin=" 3
UTOTI'O 1
0
«OTIU4YHO» -10 GanmmoB «xopormioy - 7-9 6anios
«yIOBIIETBOPUTEILHO» -5,6 OAIIOB

IIpakTuyeckas padora Ne 41 «Haxoxaenue NnepBoo0pPa3HBIX» BBIITOJIHSIETCS B
MUCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, sBnsercs mu Gpynxuus F(x) neppoodpasnoii nis Gynkuu f{(x)

F(x) = 2x> cosx 3 ; f(x) = 8’ sinx 3x

2. Haiimure oHy U3 nepBOOOPa3sHBIX I (PyHKIMH:
— . -3 ~
a) f(x) = 5x° sinx 6) f(x) = 57 42 B) fx) =T 3x*
X
3

3. Jlna pynxiuu f(x) =
TouKy A(9;4)

2 BapuanT.

2 Jx Hainure NepBoOOpasHyIo, rpauk KOTOPOI MPOXOIUT Yepe3

1.Omnpenenure, siBisiercs nu ¢pynkiwms F(x) mepoobpasuoii ast pyukimu f(x) F(x) = 3x*

sinx 2 ; f(x) =12x° cosx .

2. Haiigute oHy U3 IEpBOOOPA3HBIX IS
= 4.

D= 42 sy 6)fx)= 3
X

3. Jlns dyukiuu f(x) =
TouKy A(4;9)

byHKIMH:

x B) f(x) =3x 2’

HNHCTpyMEHTBI OLEHKHU

7
2. /X HaliuTe NepBooOpasHyto, rpaduK KOTOPOM MPOXOIUT Yepe3

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KpUTEPUH, MOJe/IbHbIE Banabt
0TBETHbI)
1 BapuaHt 2 BapHaHT
1 He saBnsercs He saBnsercs 1
2 5x* 4x3 x4 3
A) 4 -cosx , 0) 5x — 3Inx + a) 3 +sinx 6)4Inx —3x+ 4
x/3 (3x+2)°
- (1_—3)()5 B) 15
B) 15
3| Fx)= 3Wx-5 F(x)= 7Vx -5 2
NTOI'O 6
«OTJIIMYHOY» - «XOpOILIOY - «YZOBJIETBOPUTEIILHOY -

IIpakTyeckas padora Ne 45
IIMCBbMEHHOM BHJIC.

IIpumepHbIe 3a1aHuA

«Bbrunciaenue BEPOATHOCTH COOBITHI» BEIIIOJHICTCS B




Bapuanr 1.
1. CkombKo TPEX3HAYHBIX YHCEN MOXKHO COCTABUTH U3 Ludp 2,5,6,7, ecian mudpsl MOTYT
MOBTOPATHCS ?
2. CKOJIBKHMH CIIOCO0aMH U3 8 MPETEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 5 YYaCTHUKOB
KoH(pepeHmn?
3. B xop3une 3 Genbix, 8 4€pHBIX U 4 KpacHBIX mapa. Kakosa BEpOATHOCTB TOTO, YTO BBIHYTHIN
1ap oKaxxercst 6enbm?
4. YyacTHUKH KepeObEBKH TAHYT )KeTOHBI OT 1 10 30. Haiiaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO TIEPBbIN
BBIHYTHIH JKETOH COAEPKUT Hupy 8.
5. 1) CobGbiTHe, KOTOPOE 3aBEOMO TIPOU3OMIET, HA3BIBAETCA. . .
A) ciydaiinoe 0) HEBO3MOKHOE B) IOCTOBEPHOE T') HeOoIpeAeIEHHOE

2) 3agauu, B KOTOPBIX HEOOXOIUMO OCYIIECTBUTH MEPeOOp BCEX BOZMOKHBIX BAPHAHTOB HITH

MOCYUTATh UX KOJIMYECTBO, HA3bIBAIOTCHL. . ...

Bapuanr 2.
1. Cxonpkumu criocobamu u3 7 MPETEHICHTOB MOYKHO BBHIOpATh 4 y4aCTHUKOB

KoH(pepeHmu?

2. CKOJBKO Pa3MUYHBIX IBY3HAUHBIX YMCENl MOXXHO COCTaBHTh U3 MHOXKECTBA IU(P MPUYEM TaK, {1.2,34)
9TOOBI UG PHI YKcia ObLTN PA3IUIHBI?

3. B Beape 4 kapacs, 6 okyHel u 2 cyaaka. KakoBa BepoOSITHOCTb TOTO, YTO BBIHYTasl Pbl0a OKayKeTCs
OKyHeM?

4. Y4aCTHUKHU kKepeObEBKU TAHYT skeToHBI OT 1 10 30. Haiiaure BeposITHOCTH TOTO, YTO MEPBHIii
BBIHYTBIH KETOH HE COJEPKUT HUPpy 3.

5. OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI:

1) Hayxa, u3yuaromas 3aKOHOMEPHOCTH CITyYaiHBIX COOBITHI, HA3bIBAETCA. .. A)
MaTeMaTh4ecKasi CTaTUCTHKA 0) Teopusi BEpOSITHOCTEH

B) marematuyeckuii ananus I') TEOpUS YHCe

2) Co6bITHS, KOTOPBIE PH ONMPEAENEHHBIX YCIOBUSIX MOTYT IPOU30HTH, @ MOTYT HE NPOM30MTH,
Ha3bIBAIOTCA. . ...

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJIeIbHbIe Ne

0TBEThI)
3

3

J—
Pt



2 s, 8v7v6vsvd 2
Cs * tvov3vgvs5 ° 56

3 p-2_1 1
n=3+8+4 =15 m=3. 15 5=20% - BEpOSTHOCTb BBIHYTh
OCIIBIH JKETOH.

3 I
4 n=30,m= .8;18;281*’? 3.P= m_ _%  _BEpOSATHOCTb TOTO, YTO 2
n 30 10

BBIHYTBIH KETOH COJIEPIKUT TUPPY «8»

5 1) B 2) xomOuHaTopHbBIE 2

8

HUTOI'O

«OTIIMYHO» - 8 OayioB

«xopouio» - 6,7 6amI0B

«yJOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5 Oasuia

2 BapuaHT
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIe 0TBEThI) Ne
1 35 2
| LR
2 ﬂf= 4 :1234:12 1
f4- 2) 1.2

3 n=4+6+2=12, m=6. P=50% 1
4 BEPOSTHOCTH TOT0, UTO BHIHYTHII JKCTOH HE 5

n=30, m=,,.P=

COJIEPKUT HUPPY 3317
5 1) a 2)cnyuaiinbie 2

8

HUTOI'O

«OTJIIMYHO» - 8 OayIoB «xopo1o» - 6,7 6annoB

«yIOBIIETBOPUTENBHOY - 4,5 Oara

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTBI

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 BBINOJHAETCS B MUCBMEHHOM BUJE IOCIE HU3YUYECHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHATHS yKucaa. KopHu, crenenu, Jorapupmsi»

Ji1st ipoBeieHHsI KOHTPOJIBLHON pabOThI TpeOyeTCs KaJbKyJIsATOP.

IIpuMepHbIe KOHTPOJILHBIE 32/1aHUA

Bapuanr 1




1. BpruucauTe ¢ MOMOIIBIO KAJTBKYJISATOPA C TOYHOCTBIO JIO IECITHIX: 2
2. Brruuciure: YJa v\%T6 1§ 254
3 L N2
3. HaiinuTe 3HaucHNUE BBIPAKCHUS: 92 164 & 1 =
P
av,pl
4. YrpocTute ¥ HalIUTe 3HAYEHUE BBIPAKECHUS: —7 3;.ecma=9,b=2.
2 4
a*vb

1

a’ 16
1

3a* 12

5. Coxkpature qpodb:

g 50 1g2 7%="

6. Beruucaure:

7. Haignre X, eciiu

1 -1
log, x ** 3logs 2 log 16 log 8
2 7 3 7

HHcTpyMeHT oneHKHU 1 BapuaHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE basibt
0TBETHI)
2 0§ P=m2224173& 149 1,5
2 7 2
3 3 P T - 2
o 1674 BB = PG 22739220,
k3
4 = = 2
azh =9:2-2=3-2=6
1
5 a3_a 2
3
6 -13 2
7 16 2
UTOro 1
4
«OTJIMYHO» - 13,14. «XOpOIIOY - 10-12 «yIIOBJIETBOPUTEIIBHOY - 7 -
9




Bapuanr 2

1. BbluucanTe ¢ TOUHOCTHIO JI0 JECATHIX: 2 #_ 7/_ .

2 . Boiuncaure: 3,!6 '6/?2 + §f 312

olsp
3. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS: 1000’5. 4972, k _

i 2
\/7 1
4. VYnupoctuTe U HAWIUTE 3HAYCHNE BBIPAKEHHUS: Satwh
5 ,ecnma=28,b=2.
-4
a’*vb’
1 —
a’ ®3
5. Cokparute npo6p:  ————
2 a 3 718
6. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS: ~ los8
log, 20 log 5 5°¢
-1 1
7. Haiimure X, ecru log , x *~ 3log; 3 log 27 log 4
7 7
3 2

HNHcTpyMeHT OLleHKH 2 BapHaHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE Bbanabl
OTBEThI)
1 ] =2 1,73 2,645 291 & 2,9 2
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
azb=8:-2=2-2=4




5 1 2
1
2 (33 — 3)

6 10 2

7 18 2
HUTOT'O 14

«OTJIMYHO» - 13,14. «XOpOIIOY - 10-12 «yIIOBJIETBOPUTEIIBHOY - 7 -

9

KonTtposbHasi padora Ne 2 BeINOIHSETCS B NMCbMEHHOM BUe nocie nzydeHuss TEMBbBI Ne
1.2 «OCHOBBI TPMTOHOMETPHU».

Jlnist ipoBeieH s KOHTPOJIbHOM pabOThl HAJTMYKE CIIEIHATbHBIX MaTCPHAJIOB,
o0opymoBaHus He TpeOyeTcs.
IpuMepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 JAHUS

Bapuanr 1.
5§ 1§
1. Onpenenure 3HaK BbIPaKEHUS: sm § Ycos §
3 6

i,

2. Haiiaute oCTaabHbIE TPUTOHOMETPUYECKUE (YHKIIUH, €CIIH sinx 0,6 u § ~x* 5
2

3. Bouncnure: a)  sin(3 ) cos¥ vig3 6) sin150¢

6 3 4
. § -
- & o (E
4. VpocTuTe BBIpaKEHHUE: a) 1 ctexvcosxvsinx 0 cos(ggg«_ P ) sin ?)

5. HaiinuTe 3Ha4eHNe BHIPAKEHHUS: \/'Z
arctgl arccos
2

Bapuanr 2.

1“?:2(&

1. Onpenenure 3HaK BHIPaXKEHUS: COs v sm

e Glml-h

§
6

2. Haiiaure ocTaibHbIE TPUTOHOMETPUYECKHE (DYHKIMH, €CITH




cosx 0,8 u &
¥2
§

3. Bouucnure: a) ) éﬂ 0) cos135¢

3 6 4

6) sin@ ) - cos(g‘*i"? 2>)
g

a) tgx ¥ ctgx sin’ x
2

I <
5. Haiinure 3HaueHUEe BBHIPAKEHHS: arccos 5 arcsin 7

4. YupocTuTe BHIPaKEHHE:

HNucTpyMeHT oneHku 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIe Banabt
OTBETHI)
1 . . -1V - I 2
L 1%
sin § ¥ cos & = sin300°cos210° %0
3 6
2 . . "‘i’v“’/ o o & -4 3
sinx ©0,6 n ¥ <x*% Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx =
o & 2 o g §
% g § -1 1
3 Sin(F ) cos¥ vigF = v %06 2
(3 ) cos? g¥ 7 13
. 3
sin1507 = sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5
b)
4 - . COS X . . 2
A) 1 ctgxvcosxvsinx =1 - vcosx vsinx < 1 cos’x = sin” x
strx—
b) —cosa +cosa =0
5 2 1
arcgl arccos  [= gt gp=g
2 J— J— J—
e UTOTO 1
0
«OTJIMYHO» - 10 «XOpouIo» - 8,9 «YyZIOBJIETBOPUTEIIBHO» - 5 - 7
HNHCTpyMeHT OLleHKH 2 BApUAHT.
HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH (KJII04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE Banabl




O0TBETHI)

1 - . -1 - I 2
SR
COS & VSI & =cos150%in240° >0
6 3
2 cos x * 0,8 HiguY NETY 1 3
2 H
. -4
sinx =- 0,6 tgx=-0,75 ctg x =
. . . 3
5 ar ar
3 o X = = 2
sin(¥ ) cos¥ vYcigi =
3 6 4
cos 135 °= cos( 90° + 45 °) = -sin 45 ° = V2
b) 2
4 A) cos’x 2
b) cosa +cosa = 2cosa
5 2T 1
3
HUTOTO 1
0
«OTJIMYHO» - 10 «XOpOIIOY - 8,9 «yIIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 7

KonTpoabHas padora Ne 3 BeINIOIHSAETCS B MUCbMEHHOM Bujie miocie udydeHus TEMbI Ne
2.1 «IIpsiMbI€e U IVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE»

Jlyist mpoBeIeHUsT KOHTPOJILHOUM pabOThI HATMYUE CTICIIHATBHBIX MAaTEPHAIIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTCs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIBLHBIE 3aJaHUS

Bapuanr 1.
1. Beinmosinute yeptéx no yciosuro 3anaun: ABCD — napamienorpamm, M- Bepinna, K — cepennna
MB,

T — cepenquna MC. 1) dokaxwure, utro KT | |(ABCD).
2) Onpenenute B3aMMHOE PACIIOIOKEHUE MPSIMBIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTnu
DC r1)KTuMD J) KM u BM.

POPM AHP.B SEPMP>a.ACQa, BD@a, AB=10m BD = 8m, CD = 5m. Haiinure

1
AC.



3. INpoekuus HaknonHoi AC paBHa 8 cM, yrosl MeXIy HaKJIOHHON M epreHuKyaspom Haiinure: 30° .

a) pacCTOSIHUE OT TOYKH A JI0 TIOCKOCTH 9 . b) nnuny HakIIOHHOM.

4. 1) YBepkaenue, He TpeOyIOLIEe H0KA3aTENbCTBA, HA3BIBAETCA. . ..

2) He BepHBIM yTBEpXK/ICHUEM SBISETCS:

A) Ecnu oiHa U3 IBYX MapaljIeNIbHbBIX NPSMBIX IEPECEKaeT JAHHYIO IUIOCKOCTb, TO U Apyras npsaMas
IIEPECEKAET ITY IIIOCKOCTh

b) Ecnu npsimasi, He jexainasi B INIOCKOCTH, MapajiielibHa KaKoH-HUOYIb PSMOH, JIeKaIel B 9TOH
IUIOCKOCTH, TO OHA MapajulelbHa JaHHOW IIIIOCKOCTH

B) Ecnu aBe napanienbHble INIOCKOCTU NEPECEUEHBI TPEThEH, TO JINHUU UX [IEPECEUCHUS
CKPEIIUBAOIIUECS.

Bapuanr 2.
1. BeimonHuTe 4epTEX M0 YCIOBHIO 3a/1a4u:

ABCD — napanmnenorpamm, M @ ( ABC) , K— cepeauna MC, T — cepenuna MB.
1) Moxaxure, uro npsimbie KT u CD ckpemmBarommecs.

2) Onpeenure B3aMMHOE PACTIONOKEHHUE PIMBIX:
A)BAuTK 06) MKuMC B) ADuTKr) BMu AD

2 PO P MBI BB 3@y ACQa BD@a, DC=4w, BA = 6m, CA = 3u. (phc.2).
7

Hainure DB.

3. Paccrostnue oT TOUKH A 10 TWIOCKOCTH 9 paBHO 20 ¢cM. YTON MEX/Iy NEPHEHIUKYIIAPOM
1 HakioHHou paBen 600 . Haiiqure: a) [uinHYy HaKJIOHHON 0) MPOEKINIO0 HAKIIOHHOM.
BeinonHuTe uepTéx K 3agaye.



4. 1) Pasnen reoMeTpuu, B KOTOPOM M3y4arOTCsi CBOHCTBA (QHIYD B IIPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBACTCH. ...

2) AKCHOMOI CTEPEOMETPUN HE SIBIISIETCS :

A) Ecnu 1Be TOUKH NPSAMOIL JIeXKAT B IVIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSAMOM JIEKAT B ATON IIIOCKOCTH

b) Uepes mo0ble TpU TOUKH, HE JISKAIIKUE HA OJHOW MPSAMOM, IPOXOAUT IJIOCKOCTb, U IIPUTOM
TOJIBKO OJIHA

B) Uepes aBe nepecekaromuecs NpsMble IPOXOAUT IIIOCKOCTb, U MPUTOM ToIbKO ofHa I') Eciu nBe
IUIOCKOCTH UMEIOT OOILYI0 TOUKY, TO OHH NEPECEKAOTCs 110 MPSIMOM, MPOXOIAIIEH Yepe3 JaHHYI0
TOYKY.

HNucTpymenT onenku 1 Bapuant.

Ne HNHcTpyMeHTBI OLeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJeJIbHbIe OTBEThI) baJsl
1 M
K
T
B
/ C
A A
1) KT  BC 1.x. cpennsis muaus Tpeyronsuuka BMC, BC-S (ABCD) 4
KT (ABCD) o npu3HaKky napaiieabHOCTH NPSIMON U MJIOCKOCTH.
2)A)AD KT 6)DCE MT B)KT #® DC r)KT ® MD DKM e
BM.| |
H

Bepnbpiit ueptéx 1
Bepnoe nokaszartenbcTBO 1
Onpenenenne B3aMMHOTO PACIIOJIOKEHHUS 5

2 B
1

C >
/ ’
] ,

° BDA- npsaMoyronsHEi ( .. 9 @ ) . ITo Teopeme IMudaropa




DA ** 107 8 * 36, DA=6 cm.
° CDA — npsimoyrombhslii ( T.k. AC @ a). [To teopeme [Tudaropa
CA’®~6 5 *11.CA= JIT om. OtBer: /T cm.

Bepnslit yepréx 1

Pemrenue 3agauu 2
3 A

)
c
” . 1 .
Tak xak & A=30", 10 BC= AC ( xarer, n1examuii HAMPOTUB yTJia
2

30! B 1Ba pa3a MeHbLIe THIIOTeHY3bl) “ AC=2BC=2 8=16cMm.

ITo Teopeme

Iudaropa: AB2 = AC2 BC2 * 162 82 256 64 = 192* AB \/]_‘22

Bepuslit yepréx 1

BepHoe pernenne 2
4 1) Akcuoma  2)B 1

1

UTOr'O 4
«otauyHO» - 13,14 Gamios «xopomo» - 10 — 12 6amioB «yJI0BJIETBOPUTEIHHO» - 7 - 9
0amioB

HNHCTPpYMEHT OLleHKH 2 BADHAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTBI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEJIbHbIC OTBETHI) Babl
1
M
T
K




l)I"IT L - (HMC],;ICH(BMC:] =CC&KT = KT = C,.-‘J; 110 IIPU3HAKY
CKPCHIMBAIOIINUXCA MTPSAMBIX

2)
A) ckpenuBarolyecs 0) nepecekaronrecs B) napamieiabHble T') CKPEeIIUBaIOIUEecs

BepHslit yepréx 1
Bepnoe nokazatenbcTBO 1
Omnpenenenre B3aMMHOTO PACIIOIOXKEHUS 5
2 DA=5 cm. BD = /T cm. OtBer: /1T cm.
[Tpumenenue Teopems [Iugaropa 2
Bepnsbie 00bscHeHNsS 1
3
A
I
‘ B
c
AC =40cv. BC=20v3
BepHsl1it uepréx 1
BepHoe pernenne 2
4 2) crepeoMeTpus 2)B 1
1
UTOTO 4
«oTauaHo» - 13,14 GannoB «xopoto» - 10 — 12 6aninoB «yJI0BJIETBOPUTENBHO» - 7 - 9
0amioB

Kountpoabnas padora Ne 4 BoinonHseTcs B MUCbMEHHOM Buje nocie nzydeHuss TEMbI No

2.2 «MHOTOrpaHHHKH H KPYIJble TeJa»

Jiist mpoBeieH st KOHTPOJILHON padOTHl HATMYKE CIIEUABHBIX MaTEPUAJIOB,
o0opyaoBaHus He TpedyeTcsl.




Bapuanr 1.

1.TToctpoiite ceuenne kyda ABCJIAB;C,/l; mmockocTho, mpoxoasiei yepe3 Touku A, Bu M , ecin

M — cepeauna CC;.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIBHBIE 32 JaHUS

2. CropoHa OCHOBaHMS MPAaBUIBLHON TPEYTrOJIbHON IPU3MBI paBHa 8 cM, BbicoTa 10 cm. Haiinure:
a) IUIOIIAb MTOBEPXHOCTU. 0) 00BbEM NPU3MBL. BEIMONIHNTE YepTEX K PELICHUIO 3a1a4u.

3. bouka ¢ KpbIIKOW UMeeT HUJIMHAPUIECKYI0 (OopMy € AMAMETPOM OCHOBaHUSA 8 IM.M BbicoTOH 10
M. HalinuTe miomia e NOBEPXHOCTH JUI MOKPACKU O0UKU. BhIMonHUTE 4epTEx K PELICHUIO 3aJauu.

4. Kpeoia goma umeet GopMy MpaBHIBLHON YETHIPEXYTOIBHOMN MUPaMUIBl BBICOTOM 4 M.

AHO(l)CMa HAaKJIOHCHA K IIJIOCKOCTH OCHOBAaHU IIOA YI'JIOM

MTOKPACKH JAaHHOM KPBIIIN.

30L. Haitnure tutomams s

5. CooTBeTcTBUE COCTaBa MHOI'OT'paHHHUKAa U €TI0 Ha3BAHUS.

1) nBa paBHBIX MHOTOYTONBHUKA (
OCHOBaHUS1) U HECKOJIBKO
napaJuieIorpaMMOB

2) MHOroyroibHUK ( OCHOBAaHHE) U
HECKOJILKO TPEYTOJbHHKOB

3) Jlpa 1og0GHBIX MHOTOYTOJIBHUKA (
OCHOBAHHMS ) M HECKOJILKO Tpanenuii

A) yceu€HHas nupamuaa
b) nupamua

B) yceuénnas npuzma
I') mpusma

6. CoOTBETCTBHE OTPEC3Ka HAa PUCYHKEC €0 Ha3BAHUIO.

B

Coaoel

PN/

1)00,
2)AA1
3) AB

A) nnamerp

B) obpasyrommas
B) amogema

I') ocw

J1) pamuyc

Bapuanr 2.




1. Iloctpoiite ceuenue npssmoyroiabHoro napamienenunena ABCIAB,C, /1, miockocTsio, mpoxoasmiei
yepe3 Touku A, Cu M, ecnu M — cepenuna A/l

2. KopobOxka umeet hopmy MpaBUIILHON YETHIPEXYTOIBHON IPU3MBI CO CTOPOHON OCHOBaHUS 4 M 1
BbICOTOM 6 aM. HaliauTe: a)konndecTBo MaTepuania Jijisl H3TOTOBIEHUSI KOPOOKH. 0) 00BEM MPU3MEL.
BrinosHuTe 4epTEK K PEIICHUIO 3a1a4H.

3. Boponka umeet GpopmMy KOHyca ¢ TMaMeTpOM OCHOBaHUS 6¢M U BhicoTor 12 cm. Haiinure 00bEM
BOPOHKH. BBINIOJIHUTE YEPTEK K PELICHUIO 3a1a4H.
4. Kppima gfoma umeet GopMmy IpaBUIBHOM YeTHIPEXYTOIBHOM MHpaMubl BEICOTOH 3 M. Anodema ¢

BBICOTOM 00pasyeT yroiu ¢°. Haiijure miomais 1j1s MOKPacKu JaHHON KPBILIH.

5. CootBercTBHE TOJIYUCHHU TCJIa BpallICHUS €TI0 Ha3BaAHMUIO.

1) Bpamenune npsMoyroibHUKA BOKPYT A) ap
CTOPOHBI b)
2) BpaleHue Kpyra BOKPYT JUaMeTpa KOHYC

B) uununmp

3) BpamuieHre NPSAMOYTOIBHOTO e
I') yceuéHHBIH KOHYC

TpPEYrojbHUKA BOKPYT KaTeTa

6 CooTBeTCTBHE OTpE3Ka Ha PUCYHKE €r0 Ha3BaHHIO

1) SO A) alivypcma

2) SK b) BrIcOTa

3) SA B) Bepmuna
I') pebpo

HNHcTpymMeHTHI olleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPHH, MOIeJIbHbIEe 0TBEThI) Bbanabl

1 1




G
A, |
\ ACAN M
A \ A
VN N
v B -
\ v q C
//_ _____
d X
A )i}

SnmoB=S 6ok +2SocH=240+2"16 , /3 %M2= 2403 83 ewfm ;

So6ok=Poca h= . 8v3¥l0 %240 cm OCH =

2 \/— 2

N,

Z

2
CM

V= Socah=16 \/%-10=160 3JCM3

Z

Bepuslii yepTéx

HaXO)KIleHI/Ie NnepuMETpa U miaomaa OCHOBaHUA

Haxoxnenue niomaamu IMOBEPXHOCTU

Haxoxnenne o0néMa

R=d :2=8 :2=4 nm

Stos=2% Rh + 2§ R’=2§ R(h +R) =24 4(10 + 4) = 112§
g kil g g g

DN [ | = [N | —

Hano: MABC/I- npaBuiibHas mupaMuia.




MO=4m  # MKO=30'
Haiitn:  SOok
. MO 4
Pemenue: MO=MKsin 30 ; MK= o =8(M);
. 3 ﬁé _1_
2
OK?> * MK? OM?*; OK* 6416% %4 3(M) AD 8 3
B 1Y N e ) i
S % P wMK; S<%* w4vg83w8-<]28 3(M)
60K. _Z OCH. _2_
OnpeneneHue yria Mexy IpsSMON U MITOCKOCThIO 1
Haxoxnenue anodemsl 1
HaxoxneHue npoeKkuuy HakKJIOHHOM 1
HaxosxeHnue miomaan O0KOBOW MOBEPXHOCTH 2
5 l1-1,2-6,3—a 1
6 l-r,2-6,3—a 1
1
UTOI'O 5
«otnmuuHoO» - 14,15 OGamioB «xoporoy» - 11-13 6ammon «yJIOBIETBOPUTEIBHO» - 7 -10
OaioB
HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU 2 BAPUAHT.
N2 MHCTpYMEHTbI OLLleHKU (KoY, KpUTepumn, Moae/ibHble OTBETbI) Bannbl
\
1 \ 1

2 Yirosees Boklé D5FOLM 96 +2 .16 cM .= 96+ 32=128 cM

Bepnbpiit ueptéx

Haxoxnenue NnepuMeTpa U miomaan OCHOBAHUA

Haxoxxaenue miomaau MMOBCPXHOCTU

HaxoxaeHnue oobema

3 R=d2=62=3 cMm

N = = DNy =




. 1/
S S vMK; S5 Vw4wg 35:"72\/_3(M2)
60K. OoCH.

2 : ;o

. MO 3
Pemenne: MO=MKsin 30 ; MK= o =6(m);
sin30t 1
2
OK? * A14Kf OM?*; OK* 369% 27%33(M) AD"*6 3M

Onpenenenue yria MexIy IpsSIMON U MITOCKOCThIO 1
Haxoxnenne anodemsr |
Haxoxnenve npoekiuyu HaKJIOHHOM 1
Haxoxaenue miomaan 60KOBOI MOBEPXHOCTH 2

5 l1-B,2—-2a,3-0 1
6 1-6,2—-a,3-r 1
1

UTOI'O 5
«oTnuyHO» - 14,15 OGamnoB «xopomio» - 11-13 6ammos «yJOBJIETBOPUTENBHO» - 7 -10

OaJuI0B

KontpoabHas pa6ora Ne 5 BoinonHseTcss B nucbMeHHOM Buje nocie nzydeHuss TEMbI No

2.3 «KoopauHaThI M BEKTOPBI B IPOCTPAHCTBE»

Jiist ipoBeieHust KOHTPOJIBLHON pabOThl HATMYKE CIIEHUABHBIX MaTEPUAIIOB,

o0opyaoBaHus HE TpeOyeTCsI.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIBHBIE 32 JaHUS

Bapmuanr 1.

3 1.11 i 0 i
ajanue OCTpOMTE Ky ABCDA, B,C, D, W HaiiiuTe BEKTOp

A4, B,C C,D, .




3aganue 2. [lansl koopauHathl Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).

Haiigure:1)

2v AB 3~ ‘2) cos|AB; BE&|
CD
SaL[aHne 3. BeKTOpLI, JIC)KaAIEC Ha O,Z[HOI>’I HpHMOfI HJIN Ha MapaJUICIIbHBIX IPAMBIX, HA3BIBAOTCA

A) KOMITJTaHAPHBIC 0) KOJUTMHEapHbBIC B) COHANpPAaBJICHHbBIC ') paBHbBIC

3ananue 4. COOTBETCTBHE 3HAYEHUS CKAIPHOTO IPOU3BECHUS BEKTOPOB U BHJIA yTJIa MEXKIY

BEKTOPaMH.
1) d- f_;l} =0 A) yron ocTpblit
a2 b) yron mpsimoit
Ha-b=<10
B) yron Tynoi
P
3ya-b=20 " .
I') yron pa3BépHyThIit
Bapuanr 2.
3aganmne 1. IToctpoiite Ky6 ABCDA, B,C, D, 1 HaliiuTe BEKTOP AA, B,C AB,.

3apanme 2. [{ansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).

Haiigure:1) | | 2) COS‘AB B

3aganue 3. BexTopsl, exaiiye Ha 0JJHOM NPsMON MM Ha NapajuUIeIbHBIX IPSAMBIX, Ha3bIBAIOTCS
A) KOMILUIaHapHbIE 0) KoJUTMHEapHBIE B) COHAIIPABJICHHBIE I') paBHbIE

3aganue 4. CoOOTBETCTBHE 3HAUCHUS CKAISIPHOTO MPOU3BECHIS BEKTOPOB M BHIA yIiIa MEXKIY
BEKTOPaMH.

Hda-b=>0 A) yron ocTpbiii
2) d-b=0 b) yron npsimoit

B) yron tynoit




=

=l
I

I') yron pa3BépHyThIit

HNHcTpymMeHTHI oleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIe Banabt
OTBETHI)
1 1
AC
2| p¥4B 3v D] oo pCc 2
1) . :2) COS /?43,‘ 2\[ F
0
3 0 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTIIMYHO» - 7 OaloB «Xopotio» - 5-6 6annos «YIOBIETBOPUTEIHHOY - 4
Oamna
HNHCTpYMEHTHI OlIeHKHU 2 BAPUAHT.
Ne HNHCTPYMEHTHI OLEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE banabl
OTBEThI)
1 1
AC
2 10 2
1 ‘2 vAB 3vCD _ 178 ., cos 1‘48; BC T 156
3 0 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3




NTOI'O 7

«OTJIIMYHO» - 7 OayIoB «xopormo» - 5-6 6amios «YIOBIETBOPUTEIILHOY - 4

Oaa

KonTpoabHas padora Ne 6 BbINOJIHAETCS B MUCbMEHHOM BuJie ntocie uzydeHus TEMbI Ne
3.1 «®ynkuuu U UX cBOHCTBAY

Jl1s1 IpoBeieHHsT KOHTPOJILHOM paboThl HAJTMYKE CIIEIHATbHBIX MATCPHAJIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcsl.

IIpuMepHBbIe KOHTPOJIbHBbIE 321aAHUSA

Bapuanr 1.
1. Haiiti o6nactp onpeneneHust yHKIuu: y > 5
o1 @% x3 3
218
2. CpaBHUTE U 00BSICHUTE PE3yJIbTAT a) uk 6) logs g7 wu log, g1
3
= 8,3
i N
y Sy A2
3. Pemmte rpaduuecku cUCTEMY YpaBHEHUIA: o o
&y 2 x
4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIUN y = cos x 1

5. Tlo rpaduky QyHKIMH, KOTOPBIA N300pakEH HA PUCYHKE, ONIpeeauTe: a) 00IacTh
orpeneneHuss QyHKIUN O) MPOMEKYTKH YOBIBAHHS

6. Onpenenure 4€THOCTL PyHKIUH: y = 2 X* — €OS X

7. HalimuTe MHOXECTBO 3HAYCHUU PYHKIIUU: y > 2sin x 1

Bapuanr 2.

1. HaiinuTe obmacts onpeaeneHust QyHKIUU y < )ﬂ/T
2B o189 log 9

2. CpaBHUTE U OOBSICHUTE CBOH pE3yJIbTaT. a) uk 5



0) log27 u 2 -
h B &



=
3. Pemute rpadgudeckn cucteMy YpaBHCHHIA: F oY

4. Tlocrpoiite rpaduk pyHkunn y = 2CoSs X

5. Tlo rpaduky ¢pyHKIMH, KOTOPBIA N300paXKEH HA PUCYHKE, ONpeienuTe: A)
MHO’KECTBO 3HaU€HUN (PYHKIUU O) IPOMEKYTKHU BO3PACTAHMS.
LR ] i I 1

6. Onpenenure 4ETHOCTH GyHKIMK: y = 2 X° + sin X
7. Haiigute MHOecTBO 3HaUeHUN QyHKIMU: y = 3cos X +1

HNHcTpymeHT oueHKkH 1 BapuaHT

nepeceyeHus rpaduKoB ABJISETCS KOpHEM ypaBHeHHs. OTBeT: X = 1,5.

Ne MHCcTpyMEHTHI OlIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE Banubl
OTBETHI)
Pl ox=3 .
2 Qll 1l 2
a) b <k [ (pyskuusa yobBaromas.)
P
0) log, 27 < log, 31 (pynKIMs BO3pacraroias)
=72 .
3 - . [Toctpouts rpaduku GyHKIUI S | S . Touka 3
O - y 2 y 2 x
ay*7x




4 2
5
2
6 | yeTHas
I
- = [—3;7 —3;0 2;7
T S e
~ 2 ¥ 2Zsin x W2 i
"2 1#2sinx 1 #2 1
KE 3% 3
E(y) = 310
UTOI'o 12
«otiuuHO» - 11,12 Ganmos «xopomo» - 9-10 6amnos
«YIIOBR[TCTBOPUTEILHO» - 6-8 OaNIOB
HNHcTpyMeHT OLeHKH 2 BADHAHT
Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE bajiabi

OTBETHI)




X >-4

2 el 2B 6 ) i
] < h_ HKIMA YOBIBAXOIIAM.
R

log 27 < log 29 (¢pyukuus Bospacraromias)

AX

— 7 5 3 ~
3 = [octpouts rpaduku GpyHKIMI O/ S . Touka 3
[+ T y 3 y 1 x
&y lx

nepeceueHust rpadukoB sABisgeTcst KopHeM ypaBHeHUs. OTBeT: X = 0.

4 2
AN %x A\
0 %
-2
8 6 4 2 0 2 4 6 8
S | AEM= [-26] 6 [—1,50]u[3;6] 2
6 HeuéTHasa 1
7 E(y) =[—2:4] ]
UTOI'O 1
2

«oTimyHo» - 11,12 Ganmos «xopoto» - 9-'10 6annoB «YJIOBJIETBOPUTEIILHO




| - 6-8 GaIoB

KonTpoabHas padora Ne 7 BbINOIHAETCS B MUCbMEHHOM BuJie ntocie uzydeHuss TEMbBI Ne
3.2 «YpaBHeHHs] M HEPABEHCTBA»

Jlnst mpoBeieHus1 KOHTPOJIbHOM pabOThl HATMYUE CHEMAIbHBIX MaTepUaJIOB,
o0opyoBaHus He TpedyeTcsl.

IIpumepHbIe KOHTPOJIbHBbIE 3aJaHUS
Bapuant 1. 1.Pemute

YpaBHCHHUC: 5cos’x 6cosx 10

2. Q3 8
2. Penmure nepasenctBo: 8 1 8 *x 64
3. Pemmnre cucreMy ypaBHEHHIA: -~

=x y =4
o
. T% 25
4. Peirte ypaBHEHHUE: . o>
A3 T "x
5. Pemmre HEpaBEeHCTBO: log,, (3% 6) * log,, 9
!
6. Peninre HepaBeHcTBO:  COSX
2

7. CocraBbTe ypaBHEHHUE K pelenuio 3anaun: CiopTuBHas JIOAKA IUIbLIA [0 Te4eHHio peku ( oT A 10 B)
1 00paTHO, 3aTpaTUB Ha BeCh MyTh 2 yaca. CoOCcTBeHHAss CKOPOCTh JIoAKH 10 kM\4, cKopocTh peku 1 km\u.
Kakoe nmpumepHoe paccTosiHue MeX1y IMyHKTaMu?

Bapmuanr 2.

1. Pemmre ypaBuenne: _ 2¢in 2 x sin x 1 < 0

2. PemmuTe HEpaBEHCTBO: 6= w6 36
{x +y=8
65V = 36

3. Pemmte cucremy ypaBHEHUMH

4. Pemute ypaBHEeHHE: é X L x



5. Pemmre HEpaBEHCTBO: log, ,(2x 4) o log, , 6
0,4\~ 0,4

6. Pemure HepaBeHCTBO: sin X >1/2

7. CocraBbTe ypaBHEHHE K peleHnto 3aqaun: CopTUBHAs JI0/IKa IUIbUIA IO TeYSHHIO pekH ( oT A 110 B)
1 00paTHO, 3aTpaTUB Ha Bech MyTh 3 yaca. COOCTBEHHAs: CKOPOCTH JIOAKU 8 KM\U, CKOPOCTh pEKU 2 KM\4.

Kakoe MMPUMCPHOC PACCTOSAHUC MCIKIAY l'Iy'HKTaMI/I?

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT

No HNHCcTpyMEHTHI OLIeHKH (KJII04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE Bbamasl
O0TBETbI)
1 cosx e t*5t2 6t1 -0,
. b D, 6 Jie . 64, 2 -1
W —g—"—2vs—"—t0— 1o 35
. b me L 64,710,
£ 2 2v5 10
o - 15 &
1) COS X X *° = arccos 28, nBBZ
! &
5 - (R
ncosx > 1, x> & 28, nEBZ
g g
HaxoxneHne kopHel KBapaTHOIO YpaBHEHUS 1
Pemienue npocTelmux TpUrOHOMETPUUECKUX YPAaBHEHUHN 2
2 82x3 % 82 . @yHKIMSA BO3pacTaomas, T. K. 8§ >1, 3HaUUT 3HaK 2
HEpPABEHCTBA HE MEHSETCS 2X — 3 >2, 2x > 243, 2x>5, x>2,5.
Omsem: (2,5, )
2 B 2 . S —
3 a . 0 & . me a OTBeTZ(3;—1) 2
V%S X y*2 *3
od [+ a
4 2x 3 % x 2x 3% x, X 2x3%0, x © 3,1 xzx":l ( mocTOopoHHUH 3
KopeHsb). OTBeT: 3
5 log,,(3x 6) * log02 9, Ol3: x % 2, ¢pyHkuus yObIBaromas, 3Ha4YUT 2
3x 6% 94 x5, OtBer: (2;5)
6 ~(§X 2%"%, 2“>m) nBBZ 2
3 9
7 20X 1
—+—=2
9 11
UTOI'O 15
«OTIU4HO» - 14,15 GanmnoB «xopomioy - 11-13 6amos «yJIOBJIETBOPUTEIILHO» - 7-
10 6ammoB




HNHcTpyMeHTBI OlIeHKH 2 BADHAHT

Ne HNHCTpYyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJIeJIbHbIE Banast
OTBETbI)
1 28 —t-1=0. D=9 ti=1, t=-
il )™ -Z 4

O,5X=z+2m ’X:( ) .

HaxoxxneHne kopHel KBapaTHOTO YpaBHEHUS 1

Pewienne npocTenmmux TPUroHOMETPUYECKUX YPABHEHUN 2
2 62x ¥ 63 36 ,62x3 = 62 6>1 —Bosp. 2

2x 35242 % 1*x%0,5.0tBeT: X % 0,5
3 (5;3) 2
4 \/é;ﬁ%‘%x (\/éﬁ&}z XA X 650 D=25,)fX°°~3,x 2*°°2. 3

IMposepka: V6v3 3 &3, %252,

OtBet: X = 2.
5 O3: x> -2, Otser: (-2; 1) 2
6 (” +2mm; 242 ) 2

= mn; — mn
6 6

7 | 2 E 3 1

6 10

UTOIO 15

«oTimyHOY» - 14,15 Ganos «xoporoy» - 11-13 Gannos «YJIOBJIETBOPHUTEIBHO» - 7-
10 6amnoB

KonTpoabHas padora Ne 8 BbInosHsAETCS B MUCbMEHHOM BuJie 1tocie udydeHus TEMbI Ne

4.1 «IlpousBoanas v eé IpUMeHeHHEe»

Jlnis1 IpoBeieHHsT KOHTPOJILHOM paboThl HAJTMYKE CIEIHATBHBIX MATEPHAJIOB,
o0opyioBaHus HE TpeOyeTCsl.

HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3a/1aHUS

Bapuanr 1.
1. Haiinure npoussoanyro GpyHKIUH : f(x) = W v 5x)
2. Touka ABMKETCS IPSMOJIMHENHO 110 3aKOHY S(#) * 87 6¢ (m). Haiiaure cKOPOCTb TOUKH

mpu ¢ > 3c.




3. CocraBbTe ypaBHEHHE KAaCaTENbHOM, MPOBEAEHHOM K rpaduKy GpyHKIUHU

S x)

x> 8x 4

B TOUKE x, * 1.

4. Uccnenyiite QyHKIUO y = X322

C TMOMOIIIBIO NTpou3BoAHOM. 1o pesynbraTtam

MCCIIEIOBAHMS ITOCTPOTE rpaduK JaHHOU (DYHKITHH.

5. Haiinure HaubGonbInee 3Ha4eHNe GyHKINH f'(x) > x° 6x> 3 Ha OTpe3Ke '(b'l;l@

1. Haiimm

2. Touka

Bapuanr 2.
., sinx
T€ MPOM3BOIHYIO QYHKIIUH : f(x)
6
b
JBU>KETCS MIPSAMOJIMHENHO IO 3aKOHY

TOYKH IIpH ¢ > 3cC.

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KAaCATENLHOMN, IPOBEAEHHON K rpaguKy (GyHKIUN

TOYKE Xy *°

2.

4. Uccnenyiite ¢pynryuio y(x) * 2 3x x°

rpaduK JaHHON (YHKIUU.

5. Haiimn

TE HAaUMEHbIIee 3HaYeHNE (PYHKIUU

S(t) = t3 3t 4 (m). Haiiure ckopocTh

f(x)*x -3 B

. Ilo pe3ynbraram uccieqoBaHus OCTPOMTe

fx) > x" 3% 2

HNHcTpyMeHT oneHkH 1 BapuaHT

Ha OTpE3KE '@'0;3@

No HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeJIbHbIE baaa
O0TBEThbI) bl
N I . .
U fa@ s a7 sl (s e ) 1
NS
2 | V=S~ 8tT 6)L\ = 16t 6 (M/c) V(3)=16%3-6=42 m/c
o 3 ~
3| S x84 1yx o1 2) fx)>1§ 425 2
3) fL(x) = (X 8x 4)L = 3x2 8
4 fR(x,) = L) =3 8% 11
y o fx) fLE)E x,) y = 511(x 1) OtBer: y =~ 11x 6
4 y=x' 3% 2.




yQ 43T 6x,  3x(x 2)*0, x>0;x*2;

x| 0 | 02 2 | .2
<
f + 0 B 0 +
_e /' ~ ”
x)
S 2 -2
(x)
ma mi

HaxoxzaeHue mpon3BoJHON U CTalIMOHAPHBIX TOYEK 2

OrnpeneneHrue 3HaKOB B MPOMEKYTKaX 1

Haxoxzaenue mpoMexyTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYEK dKCTpeMyMa 1

[TocTpoenue rpaduka 2
5 f(x) x> 6x° 3 Ha OTpe3Ke '(:3‘1;1@ 2

FOR ©32 120, 321200 04x 2 01, x T4 8¢31,10

1 2
£(0) >3, £(1) =10, (1) 8.OTtBer: f Han6 = 10
UTOI'O 12
«oriuuHO» - 11,12 «xopomwmo» - 9 —-10 «YIOBJIIETBOPUTEIILHO» - 6 - 8
NHCTpyMEHT OLleHKHU 2 BAPUAHT
Ne HNHCcTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJe/IbHbIE Bausl

OTBETHI)




1 , _ €OSX - x® — 6x° - sinx

xlz

2 S t7 3¢ 4 (m). V% SLN@E) = (1 3t L+ 3tT 35 1V (3) = 3w 3T 3% 24/ c)
3 Y=-11x +12
4 | yx)*23xx 1) D(y)=R, 2) o6w. Buzna, 3) (0;2); 4

yL\(x) * 3 35 - 1+ 1 -

\h\ >
~ ~Sa
x| -] -1 0 1 2

g
v

=)
£ B

peuy

Haxoxnenne npou3BOgHON U CTALIMOHAPHBIX TOYEK

Onpez[eneHI/Ie 3HAKOB B IPOMECIKYTKaAX

Haxoxzaenue mpoMexyTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYEK dKCTpeMyMma

[Toctpoenue rpadpuka

5 f (2) = - 2 — HaumeHblIee 3HaYCHUE (PYHKIUU

NTOI'O

«otau4yHo» - 11,12 «xopouo» - 9 —10 «YIOBJIETBOPUTEIBHO» - 6 - 8

KonTtpoubHasi padora Ne 9 Beinonssiercs B nMcbMEHHOM Buae nocie nzydeHuss TEMBbBI Ne
4.2 «MuTerpa u ero npuMeHeHne»

Jiist mpoBeieHust KOHTPOJIbHOM pabOThl HAHYKE CHICIIMATBLHBIX MAaTEPUAIIOB,
o0opyaoBaHus HE TpeOyeTcsl.



HpI/IMepHLIe KOHTPOJIbHBIC 3a1aHUSL

Bapmuanr 1.

1. JIng ¢pynkuyu f(x) “ 3x° 1 HaiiguTe mepBooOpasHyto, rpaduK KOTOPOi Mpoxoaut yepes Touky M ( 1; -

).
ilsm xdx

%

2. Breruncnure:

5,

(SN

3. W3oOpasute ¢urypy, orpaHmveHHyro rpadukoMm ¢GyHKIUU [0;4] f(¥) %45 ¥ W OTpe3KoM
.Haitnure e€ momanus.

4. 1) Onepauys 1o HAXOKJAECHUIO IepBOOOpPa3HOM Ha3bIBAETCH. . ...

2) ®opmyna IS BEIMUCIEHHS TLUIONIAIH KPMBOIMHEHHON TpaNeuy HMEET BHI :
b b
a) S (W) / 6) S (i) %

é"? i)/ (0dx
(.X'de (x)dx

a

Bapuanr 2.

1. Jins dysxuan — £(x) = 453 2

uepe3 Touky M ( 1; 5).

HaiiiuTe nepBooOpasHyto, rpaduk KOTOPOM MPOXOIUT

2. Bebuucinure: lil Ccos xdx

§

3. TMokaxxuTte Ha KOOPIAMHATHOM MIIOCKOCTH (UIYPY, OTPAHUYEHHYIO IpaduKoM QYHKIHH
XOO " 2 ~ (3

S(x) * 2x X*  yocero abeumcec. Haiinute mwiomans 91oi buryps.

4. 1) JleiictBue o6patHoe AU(PEPEHIMPOBAHHUIO HA3BIBAETCA. ..

b

2) @opmyna (jfi).f X)dx * F (a) F (b) HasbiBaeTCst (pOPMYIION. ..



a) Kommm- JleitOnuna 0) Jlonurans —JleltOHMIIa B) Heiorona-JleitOnuna

HNucTpymeHT ouenku 1 Bapuant

Ne HNHCcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIe Banbl
0TBETHbI)

F(x)*>x x c, 2131 c*c*~4.0tBer: F(x)*x* x 4 2

2 # c
sin xdx 5 O 1
1) l = cos;’w}af (cos'gg&) 1L 041
g &
%F - 2
3
3 — X 64 2
S A 4x x* )dx > (2x* % 32 % 10 KB.€J
!i| ( )dx > ( ;) 3 ; ( )

Brruucnenue unrerpana 2

N3o0paxenue KpUBOJIMHEHHON Tparenun 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)a 1

8

UTOro
«OTIUYHO» - 8 OaIOB «xoporioy - 6,7 6anna «yIIOBJIETBOPHUTEIBHOY - 4,5
Oamna

HNHCTPpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHCTpYyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOIeIbHbIE Baanbl
0TBETbI)
1 F(x)= x* +2x+2 2
2 -1 1
3 1
2 (KB.ex)

Brrunciienue uaTerpana 2

N3o0pakeHre KpUBOIMHEHHOM Tpanenuu 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)B 1

8




UTOoro

«OTJIUYHO» - 8 OaIOB «xopomioy - 6,7 6amia «yJIOBJIETBOPUTEIILHOY - 4,5
Oamna

KonTpoasnas padora Ne 10 BeinosiHsieTcs B nucbMeHHOM Bue nocie nzydenuss TEMbI Ne
5.1 «KomOnHaTopuka, TeOpHusi BEpOSITHOCTEH H MaTeMATHYECKAS CTATHCTHKA»

Jliist mpoBeieHust KOHTPOJILHOW pabOThl HAJIMYKE CIEIUAIBHBIX MaTEPHUAIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTCsI.

HpI/IMepHBIe KOHTPOJIbHBIC 3a1aHUS

Bapuanr 1.
3ananme 1. CKOJIBKUMH CIOCOOAMU MOXKHO PacCcaJiiTh 5 YEJIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX JIBY3HAUHBIX YHCEJ MOXKHO COCTaBUTh U3 MHOXECTBa udp
nprraeMkak, 61 dpPBI drcTa GBUTH PasITHYHBL?

3ananmue 3. B xomnanuu 10 akImoHEpoB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWICTHPOBaHHBIC akiuu. Ha cobpanue
aKIIMOHEPOB SBUJIOCH 6 yesoBeK. HaliTu BepOsITHOCTh TOTO, UTO CPE/IM SIBUBIIUXCS AaKIIHOHEPOB BCE TPOE
aKIMOHEPOB C MPUBUIETUPOBAHHBIMU AKIIUSIMH OTCYTCTBYIOT.

3ananme 4. Haiitu marematnueckoe OxugaHue, TUCIIEPCUI0, CPEAHEE KBAIPATUYHOE OTKIIOHEHUE
CIIy4aiiHOM BEJIWYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeIeIICHHUS:

X 3 5 2
p 0, 0, 0)
1 6 3
3apanue 5. BeposATHOCTH COOBITHI BBEIYHCIIAECTCS IO (hopmyiie:
a) 0) P(A) = "
P(A) = n! m___mPA)= 1 DPA)= A
n m

3ananue 6. Pazmenienue ¢ mOBTOpEHWEM BBIYUCIISIETCS IO opMyIie:

m . ) y m
A)An **n 6) HHmZH'(ﬂ—i](ﬂ—E]... B) C KN r) Pn xoon!

n

m

3ananme 7. IlepectaHoBKa BBIUUCISETCS 1O (HOPMYIIE:

m
~ - A

A)An *n 6) H”m=’.l'1'(?1—1}(?1— 2} B) Cn X%ﬁ r) P “n !
m !




3aganue 8. Couertanue BRIYHCISAETCS MO (hopMyIie:

~ ™ 4"
X°° m n — " " o xoo
M4, n" g AR=nm-Dn-2. 5 C" A P tn
m)
™ !
3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO TPOU30MIET, HA3BIBACTCA. . .
A) ciyuaitHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEpHOE T') HeOnpeaeIEHHOE
3ananue 10. HeBO3MOXHBIM Ha3bIBAE€TCS COOBITHE, KOTOPOE. . .
A) HUKOT/Ia HE MOKET POU30ITH 0) MPOUCXOIUT OUYEHb PEIKO B) MPOUCXOJUT
CIIy4aitHO
Bapmuanr 2.

3ananue 1. CKOIBKMMH CIIOCOOAMU MOKHO PacCauTh 7 YEJIOBEK 3a CTOJIOM?

3az[a}me 2. CKOIIBKO Pa3JIMYHBIX JABY3HAYHBIX YUCCII MOKHO COCTAaBUTH U3 MHOKCCTBA I_II/I(I)p ,

nprraeMkak, 34661 dpPBI drCTa OBUTH PasTHYHbL?

3ananmue 3. B xomnanuu 12 akImoHEpOB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWIICTHPOBaHHBIC akiuu. Ha cobpanue
aKIIMOHEPOB SBUJIOCH 5 yesoBeK. HaliTu BepOsITHOCTh TOTO, YTO CPE/IM SIBUBIIUXCS AaKIIHOHEPOB BCE TPOE
aKIMOHEPOB C MPUBUIETUPOBAHHBIMU AKIIUSIMH OTCYTCTBYIOT.

3ananme 4. Haiitu marematnueckoe OxugaHue, TUCIIEPCUI0, CPEAHEE KBAIPATUYHOE OTKIIOHEHUE
CIIy4ailiHOM BEJIWYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeIeIICHHUS:

X 2 3 4
p 0, 0, 0,
2 5 3
3aganue 5. BeposTHOCTh COOBITHI BBIUUCISIETCS 110 (POpMYJIE:
a) 6) P(A) = "
P(A) = n! m__®PA)= n___ nPA)= A,
n m

3ananue 6. Pazmenienue ¢ mOBTOpEHUEM BBIYUCIISIETCS IO popMyIie:

~ M o m . A
mA, A" g an=n-D0-2. C" e P A

m

3ananme 7. IlepectanoBka BeUUcHseTcs 1Mo opmyie:

~ M A
m

A)An n 6) At =n-n-1)n—-2).. B) c” ;’oﬁ r P, fop
™ .

3aganue 8. CoueTtanue BhIYHCISAETCS MO (hopMyie:



~ m . A
A) An xo p 6) Hfﬂ_ =n- (Tl - 1}(?‘1 - 2} ) Cn 3o —1 r) Pn ) !
) m!
3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO TPOU30MIET, HA3BIBACTCA. . .
A) ciyuaitHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) IOCTOBEPHOE T') HEOTIpeACIEHHOE
3aganue 10. HeB03MOXXHBIM Ha3bIBA€TCSl COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT/Ia HE MOKET POU30ITH 0) MPOUCXOIUT OYEHb PEIKO B) IPOUCXOUT
CIIy4aiftHO

HNucTpymMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOIeJIbHbIE
OTBETHI)

Bajaabl

1 Pemenmne:

P, =51=120

Hcnone3zyeM GpopMyiy KOJTHUECTBA IEPECTAHOBOK:

OTtBet: 120 cnoco0oB

2 "q;Jn =.’3-{H—l}-{n—g}...[n_{m_l]]: zl

g4 1234

= 12
Pemnenue: 4 {4_ 2}! 1.2

OTtBert: 12

3 Pemenne:
Hcnpitanuem siBasiercst otoop 6 yenosek u3 10 akuuonepos. Uucno Bcex
UCXOJ0B UCIIBITAHUS paBHO yucily couetanuii u3 10 mo 6, . e.
v lﬁn _ 101 :?-8-9-102210.

g 1.2.3.4
[Tycth cobbITHE 4 ~ CPE/I IIECTH HeIOBEK HET HU OJIHOTO C
MPUBWIETHPOBAHHBIMU akUAMU. Mcxon, 6aronpusTcTByOmuit
COOBITUIO ,- OTOOP IIECTH YEJIOBEK CPEAN CEMH aKIIMOHEPOB, HE
MMEIOIINX nﬁlnBI/mempOBaHHLIx akumii. Yucno Bcex UCXo0B,

ONaronpusTCTBYIOUINX COOBITHIO A, OyIeT e 0 i
Vckomast BEpOsITHOCTb -7

==
p[ﬂjzfzi:i-
2 210 =07




4 . 3
M(X) =3 xp,,
i=
M(X)=3,9
L
D(X) = M(X®) - [M(X)]".
D(X)=1,89
olx) =/DlX) .
QX)=1,375
5 b 1
6 A 1
7 r 1
8 B 1
9 B 1
1 A 1
0
HUTOI'O 1
2
«oTIHYHO» - 12 GamioB «xopomo» - 10-11 6amnos «YIOBJIETBOPUTEIHHOY
- 7-9 6annos
HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH 2 BAPUAHT
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJIe/IbHbIE Bajsl
OTBETHI)
1 Pemenue: 1
Hcnonp3yeM GopmyiTy KOTUYECTBA MTEPECTAHOBOK: P(A) = n!
Oteer: 5040 cioco6oB




Pemnenue: 4 {4_ 2]! 1.2
OTtBet: 12

Pemienue:
Ucnbitanuem siBrisiercst oTo0p S5 uenoBek u3 12 akuuonepos. Yucio Beex
HCXOJI0B UCIIBITAHUS PAaBHO YUCIly coYeTaHu u3 12 mo 5, 1. e.

c " oA

n

=792

m!

ITycTs cobertHe 4 - CpelHt LIECTH YENOBEK HET HH OJIHOTO C
NPUBUJIETUPOBAHHBIMU aKUIUAMH. Vcxo, 61aronpusaTCTBY O
COOBITHIO ,- OTOOp IIECTH YEJIOBEK CPEU CEMU aKIIMOHEPOB, HE
UMEIOIIUX MPUBUIICTUPOBAHHBIX aKIUil. YHCIIO BCeX UCXOI0B,

m n m
<
ONaronpusITCTBYIONINX COOBITHIO A, OyIeT C =10

n

m!
Uckomas BEPOATHOCTD
P(A) =" =0,0126

n

M(x) :i'x,.p,. ;
i=

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) - [M(XJ>.

D(X) = 0,49

ol x) =/DIX).
QX)=0,7
3




8 B 1
9 B 1
1 A 1
0

UTOIro 1

«OTIIMYHO» - 12 0ayuioB
- 7-9 GaymioB

«xopormio» - 10-11 6annos

«YOOBJICTBOPHUTCIIBHO»




II. KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIE CPEJICTBA
MPOMEXXYTOUYHOM ATTECTAILIUM

Cnenudukanus
Dk3aMeH sBisieTcs GOpMON POMEKYTOUHOM aTTECTAINY JUIS OIICHKU MPEJAMETHBIX PE3yJIbTaTOB, IPOBOIUTCS
MIOCJIe M3YYCHHSI BCETO MPOTPaAMMHOTO Martepuana yueOHoi mucrumuiuabl «OV/]. 11 Mamemamuxa (8xn. aneebpy u
HA4ana Mamemamu4ecko20 aHaiu3d, 2eomempuro)» B IACEMEHHON (opMe.

IIpumepHbIe IK3aMeHALMOHHBIE 3a1aHUA
Bapuanr 1

2

. 2 o1 1250 5w S ?;
3ananme 1. Haliqute 3HaueHHE BHIPAXKECHUS 3:3 1 - IlomyueHHO€ Yucio

MIPUHAIJIC)KUT MHOXKCECTBY:

a) LeNbIX Yrces; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCET; B) PAllMOHAIBHBIX YUCEIL.

= lowrS
3aganue 2. Haiinnre 3HaueHNE BRIpOKEHUS log 327 T°F% ) 81 0.3 .

3ananue 3. Peumnte rpaduuecky ypapHenne: 2X “ ] 3x .

3ananue 4. Pemure TpUTOHOMETPUYECKOE YPABHEHHUE: 1gx ¥ ctgx, sinx = 0.

3ananmue S. Pemute HepaBEeHCTBO:

X o X 10g264
36 6 ¥v?2 X

3ananue 6. Haiiaure HanGoMbIIee U HaUMEHbIIee 3HaueHust GYHKIME ¥ > x> 3x2 2
o a (byHKumm y C T Ha otpeske [0;1].

3apanue 7. Haliaure miomiaas KpUBOJIMHEHHOM Tpanenn, orpaHiueHHON rpadukoM QyHKINU

f(x) =1 x*, ocero OX u mpsimeivm x=0, x=1.

3ananue 8. Pemire 3anauy: B npaBuibHOM yeThipéxyronbHoii mupamuae MABC/] BricoTa 4 cM, anmodema paBHa
Scm. HalimuTe mutoniaab MOBEPXHOCTH U 00BEM HPAMUTIBL.

3aganue 9. /lan °4ABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Hatinure nnuny mMenauansl AM.

3ananue 10. Pemnte 3anauy: B ypae Haxogstes 10 6enbix u 5 uepHbIx mapoB. CKOIBKUMHE CIOCO0aMU U3 YPHBI
MO’KHO BBIHMATh HayTas 3 mapa, 4ToObl BCe TPH MIapa ObLIH OenbMu?

Bapuanr 2

3

Baganue 1. Haiioure 3HAYEHHE BBIPAKCHHS 162 50 32 ¥ 34 2:23 . Monyuenuoe wuncio
IPHHAICKUT MHOXKECTBY:



a) LeNbIX YKcen; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PallMOHAIBHBIX YHCEIL.

3aganue 2. HalinuTte 3HaueHue BBIpayKEHUS
logs 7 0,5
log, 16 3"=" 36

3ananue 3. Peumnte rpaduuecky ypapHeHne: 3X ‘1 4x

3aganne 4. Pemire TpUroHoMeTpuueckoe ypapHenue: 1gx ¥ ctgx sinx > 0.

3aganne S. Pemnte HEpaBEHCTBO: 72x v 410g4 !’ﬂ 49 .
73

3aganue 6. Haiimute HamOosbliiee W HauMeHbIee 3HadeHus ¢GyHkimm [0;1]. FE)=2 3% 13 Ha OTpe3Ke

3aganme 7. Haiimure 1iomans KPUBOJNMHEWHOHM — Tpamelnud, OTPaHWYEHHOH  rpadukoM  (QYyHKIMH

f(x)* 4 x*, ocero OX 1 npsiMbiMu x=0, x=1.

3ananue 8. Pemmute 3agauy: B nmpaBunbHol yeThipéxyronpHoii nupamuae MABCJL 6okoBoe pebpo a 3/_4 oM
9
cTOpoHa ocHOBaHMA 6 cM. HaiinuTe miomnaap MOBEpXHOCTH U 00BEM MHUPAMU/IBL.

3ananue 9. /lan °ABC, A(0;1;-1), B(1;4;1), C(-2;3;1). Haiimure amuay meamansl BM.
3aganue 10. CKOIBKUME CIIOCOOAMH MOXHO BBIOpAaTh TPH JIMIIA HA TPU OJMHAKOBBIC TOJDKHOCTH M3 JICCATH KaHIUIATOB?

Bapmuant 3
3

G .32 4 A3 6
3amanme 1. Haiigure 3HAYEHUE BBIPAKECHUS 391 3:3 16 +2 w2 . [TonydyenHoe yucio

MMPUHAIJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) LeNbIX Yrces; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PallMOHAIBHBIX YHCEIL.
i 25°% log 36 4"
3aganue 2. Haiinure 3HaueHUE BRIpOKEHUS og )

3ananme 3. Pemyre rpaduuecku ypaBHEHHUE: 2x %~ 2x 1

3ananue 4. Pemnre TpuroHomerpuueckoe ypasnenue: IgX Y CIgX, COS X %0

3

5 o
3anamme 5. Pemmre nepasenctso J2X : 7log’ " 25

3aganme 6. Haiinure HanOosblee 1 HauMeHbIlee 3HaYEHUA (HYHKIIUN o 5
A A byt y e x’ 3x Ha otpeske [0;1].



3aganue 7. Haiimure miomans KpUBOMMHEWHOHW — TpalelWd, OTPaHMYEHHOH  rpadukoM  (QYHKIHUH

£ (x) =2 x*, oceio OX u npsivbivu x=0, x=1.

3anganue 8. B mpaBuibHOM weThipéxyronbHoil nupamuae MABC/I Beicota 4 cM, amodeMa HakJIOHEHa K INIOCKOCTH
OCHOBaHUs 1Mo yrioM 30! . Haliaure ruiomas moBepXHOCTH U 00BEM IUpPaMUJIBI.

3aganue 9. Jlan °4ABC, A(0;1;-1), B(2;3;1), C(3;4;1). Haitnure mmny meauansl CM.

3aganue 10. CKompKO pa3THIHBIX IEPECTAHOBOK OYKB MOKHO caenath B ciioe 3AMOK?

HNHCcTpyMeHTBI OLleHKHU

Bapmuanr 1.

HNHCcTpyMEHTHI OlleHKHU (K04, KPUTEPHUH, MO/IeIbHbIEe
OTBETDI)

bann
bl

B)

1 24
2725 +1=2  EBQ
25 25

MakcuMaJjbHO - 55

Ouwubka 8
BLIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 49,5;

Owubra 6 onpedenenuu ceolucmed
cmeneneti- 44;

Omcymcmeue omeema (8vibopa u3
Odannvix)- 38,5

3-5+9=7

MaxkcumanbHo — 30
Ouwubka 8
BLIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owiubra 6 onpedenenuu ceolicmed
nozapugpmos- 24,

Omcymcmeue omeema- 21

2x 1 3x. Toctpouts rpaduku pyrkumii y > 2 uy > I 3x.
Touka nepeceueHns rpaQUKOB SBISETCS KOpHEM ypaBHeHus. OTBeT: X
=0.

MakcumajbHo - 60
OQuubka 8
BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 54,

Ouwiubra 6 onpedenenuu PyHKyuil -
48;

Omcymcmeue omeema- 42

“igg
[\ ]
S
i}
N

tgx v etgx sinx * 0D 1 sinx * 0Msinx * 1 [Mx =

MakcumaiabHo - 30

Owubxra 8
BbIYUCTEHUU
apugmemuueckux oeticmeuti- 27,

Owubka 8 onpeoeneHuu
MPULOHOMEMPUYECKOU  POPpMYIbl-
24;




Omcymcmeue omgema- 21

36 6w 210g23 M 6* < 6* [IJ2x x 4 Mx =4

Otser: X € [ —oa; 4

MakcumaibHo - 30
Ouwubka 8
BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owubka 6 onpedenenuu cgolicmea
cmeneneti- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

y LS 36 6
2 3x2 6x = 0,
x(x 2) =0,

x <0
x <2

2 890,10
35 ¥(0)* 0% 3w02 252
()= 123%2 251 3254

omer: Yiin (0) 2y (1) 4

MakcumaljibHo - 50

Owubka 8
BbINUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 45;

Owubka 8
HaxodcoeHuu

npouseoonou gyuxyuu - 40;

Omcymcmeue omgema- 35

y - ., ~ 3. .~
S=|il (1 %' )dx XO(x ;hxo 1 1’08 %KB.CI{)

0

MakcuMaJjbHO - 45

Ouwubka 8
BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 40,5;

Ouwubka 8
HaxoxcOeHuU

nepsoobpasuol Qyuxyuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

MakcumanbHo - 105
Ouwubka 8
BLIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti-94,5;

Ouwiubra 6 onpedereHuu ¢hopmyn




OK? » MK® oM?; OK = 35167 9 %3 (cm);AD *6cm

1 1
V=S wH; V= v62v4>48cm;
3

1
SeS .S L P wMK S ;

box. OCH. ocH. OoCH.

2

1
SH_w4wews 62 < 60 36296CM2
2

Oter: V=48cMm > ; S ** 96 cm 2

niowaoetl u ()
00vemos
MHO202PAHHUKOG - 84;

Omcymcmeue omeema- 73,5

; ; B~ (2:0,1),
22 2 2 B

Av 7 0.0 1;1 (0]~ W32,

9 QL3L1208
M? . .

AM. \/“. (2 %3

MaxkcumMaabHo - 45
Owubka 8
BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmsuti-40,5;

Ouwubkra 6 onpedenenuu Gopmy-
36;

Omcymcmeue omgema- 31,5

10 MaxkcumajbHo - 15
d . 15! _ 15+%i4 w13 | 455 Oune
15 | i *© wubra 6
312! 6 6bIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmsuti-13,5;
Otser: 455 cnioco6oB
Owubka 6 onpedenenuu opmynel
-12;
Omcymcmeue omgema- 10,5
UTOI'O 465
«otnuaHO» - 418-465 GaioB «xoporioy - 325-417 GaioB «yIIOBJIETBOPUTEIBHOY - 233-324 Gama
HNHCcTpyMeHTBI OLeHKH
Bapuanr 2.
Ne HNHcTpyMeHTBI OLeHKH (KJIK04, KPpUTePHH, MO eJbHbIE Baan
OTBETHI) bl
1 B) MakcumaiabHo - 55

1 8
64-1-  -16=46 _@Q

9 9

Ouwubka 8
BbIMUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 49,5;

Owubra 6 onpedenenuu ceolicmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omeema (gvibopa u3
oanmvix)- 38,5

2 2+7-6=3

Maxkcumaljibho - 30




Owubka 8
BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owubra 6 onpedenenuu ceolicmed
Jnoeapughmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

3x %1 4x . TocTpowTs rpaduku ywximit y %> 3% u y < I 4x . Touxa

nepeceyeHust rpaduKoB sBiIIeTCs KopHeM ypaBHeHus. OTBeT: X = 0.

MakcumaibHo - 60
Ouwubka 8
BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 54,

Owubka 6 onpedenernuu GyHKyuii -
48;

Omcymcmeue omsema- 42

-
~ . . ~ . . . N MakcumaiabHo - 30
tgxvctgx sinx = 0[M1 sinx = 0@Msinx -~ 1[Mx 'gg 28n, n =4
2§ Ouubka 8

BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owubka 8 onpeodeneHuu
MPUSOHOMEMPUYECKOU  POPpMYIbl-

24;

Omcymcmeue omgema- 21

7w 4es’ A2 49@M 7 = 72 [M2x 34+ 2Mx %0

Orser: x = 0,5

M akcumajbHoO - 30

>Ouiubka 8
BbIYUCTEHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Owiubra 6 onpedeieHuu ceoucmea
cmeneneii- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

nf(x) "3 3x2,
53 3x2 *0.

3x? 3,

x 2 xoo
I x
S|
x

1 8€0,1@
» f(0)>2 002

MakcumaibHo - 50

Ouwubxra 8
BbIYUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 45;

Ouubka 8
HaxodcoeHuu

npoussoonoul yurxyuu - 40;

Omcymcmesue omgema- 35




f)*~231%4

Ortser: fmin (O) A 2 fmax (1) A 4

} 1 1

1 X 1
S—(lI4 ¥ )dx ~(dx (il 4 ¢ 45 (men)
0 3 N 3 3

MakcuMajibHO - 45

Owubkra 8
BbIYUCTIEHUU
apugmemuueckux oeticmeuti- 40,5;

Ouubka 8
HaxodcoeHuu

nepsoobpasnol @yurxyuil -36;

Omcymcmesue omgema- 31,5

Pemenue:
MK = 34 9 % 5(cm) ; MO

V=1SV vH;

25 9 % 4(cm)

—

1
V= w62 v4-48cm

(9%}
o8

v MK S ;

1
S w4wpws5 62 »96(cm2)
2

Otset: V=48cM * ;

S %96 cm?

Maxkcumaiabho - 105

Ouwubka 8
BbIMUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti-94,5;

Owubra 6 onpedenenuu Gopmyn
niowadett  u  (ui)  00vemMog

MHO202PaHHUKOS - 84,

Omcymcmeue omgema- 73,5

013 L1

b b

% 7(1;2,0)

;11,

)}

Mk
i

B/l

1N ~
N

2 2
1;2 4.0 11 [ ] 2

—_
N

B3| J2). @) (1) * Vo3

MakcumaibHo - 45
Ouubka 8
BBIMUCICHUU

apugpmemuyeckux oeticmeuti-40,5;

Owiubka 6 onpedenenuu opmyn-
36;

Omcymcmeue omeema- 31,5




10

3 10!
2 % 120

¢ 31v7!

Ortsert: 120 crioco6oB

MaxkcumajabsHo - 15
Owubka 8
BbIULUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmsuti-13,5;

Owubra 6 onpedenenuu Hopmyivl
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

UTOIO

465

«OoTIn4HO» - 418-465 GamwioB

«xopomoy - 325-417 6amnoB

«YIOBIETBOPHUTEIHHO» - 233-324 Gaina

HNHCTpYMEHTHI OLleHKH

Bapuanr 3.

HNHCTPpYMEHTHI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbIE
OTBETHI)

bann
bI

T
B) 1-27-8+

Il

/
33 B,
8 k3

MakcumaJjbHoO - 55

Ouwubka 8
BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 49,5;

Owiubka 6 onpedenenuu ceolicmea
cmenenet- 44;

Omcymcmeue omeema (gvibopa u3
Odannvix)- 38,5

5-2+3=6

MaxkcumanabHo - 30
Ouwubka 8
BLIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owubra 6 onpedenenuu ceolicmed
Jnoeapughmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

2x *e 2X | . Hoctpouts rpaduku bynkuuit y AR y % 2x 1 .Touxa

nepecedeHust rpa)UKoB SIBIETCs KOpHeM ypaBHeHus. OTBeT: X = 0.

MakcumaljibHo - 60
Owubka 6
BBIMUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu GyHxKyuil -
48;

Omcymcmeue omeema- 42

tgx ¥ ctgx, cosx ~ 001 cosx*°°0|:|:|cosxX°:1|I|xf°§; Zggui'm,n@Z

MakcumaibHo - 30

Ouwubxra 8
BbIYUCTEHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti- 27;

Ouubka 8
MPUSOHOMEMPULECKOT
24;

onpeoeneHuu
Gopmynbi-




Omcymcmeue omgema- 21

5% q@ 7or’ 2 25[M5¥ & 52 [M2x 3% 2Mx 52

Otser: X € ([2,5; +co)

M akcumaiabHo - 30

*Ouiudka 8
BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owubka 6 onpedenenuu cgolcmea
cmenenet- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

1)fQ(X) % 3x7 3 :
»3x2 3%0.

3x?% %3,

x 2 xoo
I x
%]
x

189010
5 f(0)>0, f(1)*2,

MakcumajbHO - 50

Owubka 8
GbINUCTICHUL
apugmemuyeckux oeticmeuti- 45;

Ouubka 8
HAXoMHcOeHUuU
npoussoonoul yukyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35

Oreer: fmin (1) A 2 fmax (O) A O
1 x3 1 1 2

S=(2 < )dx *2x () T2, 1 (xwen)
) 33 3 3

MaxkcuManabHo - 45

Owubka 8
BbIYUCTIEHUU
apugmemuueckux oeticmeuti- 40,5;

Ouubka 8
HaxodcoeHuu

nepsoobpasuol @yuxyui -36;

Omcymcmesue omgema- 31,5

Pemenue:

1
MO=MKsin 30 ;

Maxkcumaabho - 105

Owubka 8
BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti-94,5;

Owubrka 6 onpedenenuu Gopmyn
niowadett  u  (ui)  00vemMo8
MHO20ZPAHHUKOG - 84;




MK= MO o 4 —8(cm); Omcymcmeue omgema- 73,5
sin30t 1
2

OK?* %~ MK* OM?;

OK * \/64"—m—~ \/48 % 4 \}ar(CM)
AD < 8 \7—
cM, X: ! S -

H;

NS

1
V="w (8 3)’v4=256cm;

1
S*S .S “ P wMK S ;

box.  __ OCH. / 2 ocH. \/_ OCH. /

1
S% wiwg 3vg_£/3-3)2x°e 128 3192 (cm”)
2

Oteer: V=256 cm?; S % 128 3192 cm?

9 202131 I35 MakcuMaibHo - 45
My * (1;2,0),
o 2 2 2 Owubka 6
Y Y ~ = BbINUCTIEHUU
cv i 3;2 40 II” - 2’2’113 apupmemuueckux oeticmeuii-40,5;
L Ve ~ ~ . \/_ . Ouwubkra 6 onpedeneHuu Gopmyn-
CM ~ (2)2 (2 (1) * 93 36;
Omcymcmeue omgema- 31,5
10 B cnoBe 3AMOK Bce OyKBBI pa3JIMuHbI, BCETO MX IATh, I03TOMY Ps=5! MaxkcumaibHo - 15

=1%2*3%4%5=12.

Otser: 120 crocoboB

Ouubka 8
BbIMUCICHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti-13,5;

Owubka 6 onpedenenuu opmynot
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5
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